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Hivatalos
s magánhirdetések 
árszabás szerint

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­

engedmény.
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Ipolyság-, 1904. december liö 34. fiíw-

Jótékonyság.
Ipolyság, december 23.

Adjatok, adjatok, a mit isten adott...
A jótékonyság s az emberszeretet a 

legnagyobb erények közé tartozik. Adni 
abból, a mit isten adott, annak, ki szű­
kölködik. Vájjon van-e nemesebb gyö­
nyör, mint látni azt az örömet, melyet 
mi keltettünk az éhező arcán azzal, 
hogy enni adtunk neki. Van-e neme­
sebb, az emberhez méltóbb cselekedet, 
mind embertársát felruházni, megmen­
teni a hidegtől, éhségtől s ez által 
legtöbbször a bűntől ? Be sokszor 
adja vissza a becsületes életnek egy 
jókor adott segítség az örvény szé­
lén álló szerencsétlent. Két hatalmas 
érzés küzd folyton az emberben egy­
mással. Úgy hívják őket, hogy egoiz­
mus és altruizmus, önzés és felebaráti 
szeretet. Az a küzdelem, melyet e két 
érzelem viv az emberben, kelti fel a 
jótékonyság iránti vágyat korlátozva az 
önszeretet kötelességével.

A modern világban azonban a fele­
baráti szeretet háttérbe szorul. Az ön­
zésé a hatalom, mert nehéz az élet. A 
létért való küzdelem vásári zajában 
nehéz meghallani a segítségért kö­
nyörgő esdekléseit, a siető ember nem 
látja meg a didergő, éhező, ruhátlan, 
szeretetlen embertársát. Az egyes em­
bernek elég önmagáról gondoskodni, 
nem ér rá törődni a más bajával. Ka­
parj kurta, neked is lesz. Ez a modern 
nemzetgazdaságtani elv. Kaparnék, de 
ha nincs hol s nincs mit. Sóhajt az 
éhező felebarát. Eredj az államhoz, 
majd az segít rajtad. Ha ott hiába 
kopogsz, próbálj szerencsét a társada­
lom ajtaján. Ott kapsz ingyen tejet, 
ingyen krumplit, szenet.

Hát az a szerencsétlen igen, a ki 
véletlenül valami nagy városban volt 
szerencsés elszerencsétienedni, a hol 
vannak jószivü emberek, a kikben 
jogokat követel a könyörületesség s a 
kik szeretik, hogy nevük benne van az 
újságban, mint jószivü adakozóké. 
Mert a hiúság erős segítő társa a

könyörületességnek. Nem is volnánk 
gyarló emberek, ha a jót mindnyájan 
titokban cselekednők. Végtére is miért 
ne tudná a bal kezem, hogy mi jót 
tesz jobbik, miért ne tudnák meg az 
ismerőseim, hogy én ezt meg ezt a 
jót cselekedtem, hiszen ha valami 
roszat teszek, mily gyorsan sietnek azt 
köztudomásúvá tenni. Ott aztán úri 
dolga van a szegénynek, a hol tág 
tere van az ilyen, talán hiú, de egyben 
nemes vetélkedésnek. Hanem, a hol nem 
vetélkedik senki a jótékonyságban, ott 
felkopik az álla még a koldusnak is. 
Mert van ám olyan helye is a mi édes 
hazánknak, — valami nagyon messzire 
nem is kell menni — hol a papnak 
is nagyon szűkén van, mit eszik hát 
ott a koldus.

Ez a hét a jótékonyság ideje. A 
keresztény világ a felebaráti szeretet 
hirdetőjének, a szeretet vallásos meg­
alapítójának, az emberiség megváltó­
jának születését ünnepeli.

Hozsánna Néked Szeretet, Erő és 
Igazság.

JCardcsonij.

Megállt egy csillag Betlehemben 
Egy kicsiny istálló fölött; 
Hívőknek serge megcsodálta 
És ünneplőbe öltözött.
Es jöttek pásztorok, királyok,
Sok ájtatos nép gyűlt oda,
És lett a kicsiny istállókul 
Megváltás fényes temploma.

Ott feszik barmok közt a gyeinek, 
Fején az égi glória:
Óh, a Megváltó ez valóban, 
Istennek egyszülött fia I 
Hivő szív örvendezve látja 
A biztató fényt kék szemén:
A szenvedőknek, bűnösöknek 
Vigasztalásul jöttem én!. . .

Tekints a fényes éjiszakába, 
Hallgasd az angyalok karát:
A gyülölségnek bus siralma 
Mily szerétéibe olvad át!
But megolvasztó enyhe béke,
Bűnt megbocsátó irgalom 
Ott reszket égi tiszta fénynyel 
A betlehemi csillagon !

— Óh jertek, jertek Betlehembe,
A csillag hívón arra száll. . .

Boldog, ki ezt a fényt követve 
A kis Jézusra rátalál!
Boldog, kiben e fénysugártul 
Uj lángra éled hit, remény 
S megtisztult szívvel, bízva csügghet 
A szeretetnek Istenén!

Jövel szép ünnep, szent Karácsony! 
Áradj a földre, égi láng!
A kicsi Jézus mosolgátul 
Hadd szépüljön meg e világ!
Hadd üljön minden földi ember 
Szent, diadalmas ünnepet,
Az örök szeretet nevében,
Ki Betlehemben született!. ..

Sajó Sándor

@

Mistletoe.
— Eredeti igaz karácsonyi történet. — 

írta: S. II. <It*.

Ki ne ismerné a Mistlotoet, a fagyöngyöt, 
amiből hajdan a gallusok és germánok 
boncai olvasták a jövő nagy titkát ?

Egy örökzöld bokor a tölgyfa magas 
gallyán, mit nem hervaszt el a szigorú tél 
fagya, egy élősdi a dús asztala mellett, 
ami meglopja, kiszívja gazdája, bőkezű 
háziura vérét. Ma már nincs a jövőben

olvasó pap, de a Mistletoe nélkül nincs 
karácsony este Angliában. A koldus guny- 
liójától elkezdve, föl a királyi palotáig, 
minden ünneplő terem közepéről ott lóg 
le az örökzöld fagyöngy, minek minden 
levele talizmán, ami szerencsét hoz, amit 
már maga az a tény is bizonyít, hogy ha 
karácsony estéjén két ifjú — egy ifjú 
leány és legény — véletlenül a Mistletoe 
alatt találkoznak, szabad egymást meg­
csókolni és — hony sóit, qui mai y’ 
pense!

Hogy aztán ezt a véletlent néha egy 
kis előre megbeszélt terv készíti elő, ahhoz 
se a fagyöngynek se senkinek köze nincs.

*

Valaha régen egy szomorú kis történetet 
hallottam a fagyöngyről, ezt akarom most 
elmondani . . .

Több, mint harminc éve, hogy történt...
Az Abbey Clifftonban, az Iceworth lord 

ősrégi manorjában, szokás szerint fényesen 
tartották meg a karácsony estéjének ked­
ves, szép ünnepét. A termek megteltek 
a főúri vendégek seregével, fekete frakkos 
urak, báli díszben levő hölgyek vidám 
csevegése, kacagó jókedve töltötte meg a 
kastélyt s a szép ladyk súgva közölték a 
deli sireknek a nap titkos eseményét, 
hogy a szent ünnep egyúttal a bájos miss 
Maud Iceworth és az ifjú, szép George
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S a keresztyén ember megüli e na­
pot úgy, hogy lelkében, szivében csak 
egy érzelemnek ád helyet: a szeretetnek. 
E nap a szeretet napja, a szereteté, 
mely beragyogja a palotát s a gúny- 
hót s melynek glóriája alatt nem látni 
mást, csak az embert, a dúsban és 
koldusban egyaránt.

I/>oli/sá</, december 23.
A kiUgviilvs tArgysora A december 30-iki 

rendkívüli törvényhatósági közgyűlés targysora- 
nak főbb pontjai a bizottsági választásokon kívül, 
a miniszter részéről engedélyezett 30000 korona 
ínséges államsegély felhasználása, - Kecskémé 
város átirata, mely a kormánynak bizalmatlanba- 
gott fejez ki, a duna-ipolyvölgyi vasút segélyezése

j~ OMGE. köxj/uillése. E hó 9-en 
tartotta az Országos Magyar Gazdasági Egye­
sület évi iifiggyülését Budapesten, a melyen 
a Hontvármegyei Gazdasági Egyesület kép­
viseletében Konkoly Tliege Sándor, Ivánka 
Oszkár, Holder János. Jankovtck Béla és 
Joldy Zsigtmmd vettek reszt.

^ hétről.

— december 23.

Karácsony estéje.
Holnap szent k aráoonyeRtéjét

üljük.
Arany sugaras ünnep, melyen el­

csitul minden keserűség, ledőlnek 
a válaszfalak, nincs gazdag, szegény, 
nincs igazin vő és hitetlen, nincs, 
nincs más, csak ember, az em- 
neri sorsnak sorsosai ....

Mert a megváltó születik meg, 
a megváltás, a megszabadulás, a 
feloldás nagy eszméje fogja el a

t 'larcncieux jegyváltásának deklarálása 
is lesz.

\ társaság mar rég tisztában volt a két 
ifjú szerelmével s tudta mindenki, hogy 
az Abbey CilfFton előbb-utóbb egy nagyon 
boldog szerelmes pár esküvőjének lesz a 
színhelye, de azért ma, mikor kipattant 
a titok, mégis mindenki kétszeres érdek­
lődéssel nézte a jegyes párt.

Aztán megszólalt a zene és a párok 
táncra keltek.

George Clarencieux egy ablak fülkéjében 
állt szép menyasszonyával.

— Oh Maud, no legyen kegyetlen . . . 
tegye meg kérem! — szólt rimánkodva.

— Ne kívánja tőlem ezt, George — fe­
lelt a leány, meleg tekintetét mátkájára 
szögezve — majd ha férj és feleség le­
szünk. Hisz úgy vágyom már magam is 
az édes egyedüllét után. De itt, ezer em­
ber szeme előtt, Mistletoe alatt egymást 
megcsókolni — az profanizalasa volna a 
szerelemnek 1

George szomorúan hajtotta le a fejét.

lelkeket, és az emberiség sietve 
siet részét kivenni az ünneplés 
örömében ....

Menyezetig érő muzsikáló kará­
csonyfa, telve az emberi lelemé­
nyesség minden drága kincsével, 
minden drága kincsével, ragyogó 
villamos lángok koszorújával, nem 
vagy te fényesebb a viskók zöld 
fényőgalyáról lobogó egyetlen gyer­
tyaszál fényénél . . .

Ez a keresztény világnézet leg- 
nagyobbszerii diadala minden más 
vallás tanai felett, hogy egyes ün­
nepeiben egyesíteni tudja az egész 
emberiséget vallásfelekezeti, nem 
zeti és faji különbségek nélkül . • .

Jövel szent karácsony napja, te
szép, aranysugaras ünnep . . .

*

Az istenit!-/teletek sorrendje a kará­
csonyi szerit ünnepek alatt az Ipolysági 
rk. plébánia templomban : 24-én éjfélkor 
énekes szent mise tartja Schreiber Aladár 
plébános. 25 én reggel 8 órakor csendes 
szent mise ; 25-én d. e. 1 ü órakor szent 
beszéd és énekes nagy mise tartja Schrei­
ber Aladár plébános, d. u. 3 órakor 
ünnepi vés pora tarja Uhlárik István káp­
lán. 26-án reggel 8 órakor csendes szent 
mise, 26 án d. e. 10 órakor szent beszéd 
és énekes nagy mise, tartja Uhlárik István 
k; plán, d. u. 3 órakor litania. tartja 
Uhlárik István káplán.

A tél csődje.
Nem oly idő van, mint régen . . .
Bár a csillagok még ugyanazok; de a tél 

az tagadhatatlanul változik. Hol az a régi 
jó idő. a mikor igy karácsony táján puha, te­
liéi- betakaró födte be a csupasz földet P . .

ma minden szürke, fekete, szili és hangulat- 
nélküli, csak az maradt meg a régiből, hogy 
a szél kegyetlenül sivit olykor-olykor, hogy 
még az is megremeg bele, a ki jól vau fel­
öltözve,' hát még az. a ki nincs ? . . .

*

Még úgy november táján nagy hirtelen, 
befagyott a tó, magállt az Ipoly, és büszkén 
lobogott a téli szélben a kis piros zászló, 
a mely alatt kedveskedve figyelmeztetett a 
kis tábla :

— A korcsolyapálya nyitva! . . .
A kis korcsolyák előkerültek, kifényesit- 

tettek, a hölgyek a jégre készültek, és mire 
odaértek, a jég megolvadt, a kis zászlót be­
vitték és azóta még egyetlen-egyszer sem 
hívták a hölgyeket a jégre, bár december 
24 ikét imuatja a maholnap a letűnő kalendá­
rium.

*

Hiába minden : nem lesz az idén hideg» 
Az öreg Télapó, a ki máskor olyan erélyes 
és kegyetlen, szégyenszemre bemondhatja a 
csődöt. . . Pedig jó cég, régi cég volt va­
lamikor ... De lejárta magát . . . Először 
a forró, gyümölcsérlelő szép asszony, a Nyár, 
utánna a Tél . . .

Ilyen az élet 11

Hanem azért reméljünk.
Li liét még idő. hogy a derűs eget szürke 

felhő kárpit fogja befödni, a mi csak meg­
hasad egyszer, és halk zizegóssel, egyre sű­
rűbben fog hullani a pehely, a mely végre 
gyönyörű puha. süppedő szőnyeggé válik .

Azután a csendes éjszakában megállnak a 
vizek, megdermednek a tiszta kékségben, és 
a hold kísérleti fényű sugarai a viz jégtük­
rén fognak megcsillanni . . .

Hideg is lesz. jég is, hé is . . .
Hogy mikor ? Várjunk csak . . .
Tél apó bizonnyáva cáfolni fog, és igy va­

lószínűleg már akkor, mire e sorok napvi­
lágot látnak.

— Ne legyen szomorú my dear, dear — 
folytatta Maud, —egy kis türelem, aztán... 
addig pedig jöjjön keringőzni !

És indultak a Strauss andalító zenéje 
árjain.

A tánc után a lakájok egész tömege 
kezdte a frissítőket körülhordani, a háziur, 
felésége és két leánya skót szívélyesség­
gel sürögtek a vendégek között. Kínálva 
az Ínycsiklandó csemegéket és italokat — 
s a terem boltozatról lecsüggő csillár alatt 
ott lógott méltóságosan a fagyöngy-csokor.

George vágyó, epedő, végtelen szerelmet 
sugárzó szemekkel kisérte arája sugár, 
karcsú alakját, amint hófehér selyem vad­
rózsákkal díszített báli ruhájában sürög­
forog a vendégek között s csak arra riadt 
fel, mikor egy gúnyos, kacagó gyermek­
hang szólítja meg:

— Soká tartsam még a cog-tailt, 
George?

A fiatalember meglepetve tekintett a 
mellette állő rózsaszinruhás kis tündérre:

— Len, hát itt van? Bocsásson meg, de

nem vottem észre.
— Bizony nem mert Maudot nézte és 

Maud mellett a szegény kis Lent nem 
veszi észre senki — felelt a kis Ellen 
ícewort, a George leendő sógornéja — de 
most már kedves sógor vegye ki a kezem­
ből a csészét, mert elfáradtam. Jöjjön ide 
a kis asztal mellé, aztán jobb híján ud­
varoljon egy kicsit nekem no, ne féljen, 
Maud nem lesz féltékeny.

George mosolyogva követte a csevegő 
kis leányt. Letelepedtek.

— Maud nem lesz féltékeny — kezdte 
az ifjú — de hátha valamelyik szép ga­
vallér válik halálos ellenségemmé, hogy 
a legszebb kis babyt tartom vissza?

— Ugyan menjen — hiszen tudja, 
hogy én még nem számítok. Látja, már 
tizenötéves vagyok és mégis milyen rövid 
ruhát adott rcám mama.

— Abban is maga a legszebb, legédesebb 
kis gyerek !

A kis Len csintalan pajzánsággal mo­
solygott a fiatal emberre.

SP M JK W. W HK ’e'. 7®'. s' ■ nt. n
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Ax angyal cipője
(Karácsonyi mese n Csűrből.)

Hangulatos csendes téli est,
A holdsagár lolond árnyakat fest.
És messziről elhalt a szól a dal:
— Leszállt a földre meni/bül az angyal. ..

*

Vakító fény támad,
Árad, egue á-ad,
Ni, egy angyalka leszáll 
S egy ablak előtt megáll . . .
Pislogó gyertyák gyenge világa 
Deríts fényt szór szét a szobába,
És az örömtől szinte remeg 
Egy halvány beteg gyerek , . .

*

De az angyalnak fázik a lába,
Most látja, hogy mennyire van a sárba,
A Csűrben volt, ott, a szegényke,
Hogy árassza boldog örömbe, fénybe,
Az ott lakó szegények hajiokát.

Az angyalka megbökte homlokát.
— Lám, lám, itt milyen nagy a sár,
S a sok gyerek mind rossz cipőbe jár, 
Azért ran hát, hogy meghűl és beteg 
A sok szegény rossz cipőjű gyerek . . .

Emberek jöttek.
S csodálva látják,
Szent karácsony estén,
Hogy égnek a lámpák . . .

De az angyalka fél, hogy leleplezik.
És sietve odább igyetcezik . . .
Hanem az egyik aranyéipellője,
Mintha a piszkos sárba volna nőre, 
Hasztalan rángatja, biz az lemarad 
És már közeledik az embei i had - . .

*

Ha valaki másnap 
A Csűrbe ment volna,
Kiváncsi vagyok rá 
Ugyan mit gondolna,
Ha az araiig cipőt meglelné a sálba . . . 

Még az a szerencse,
Ilogg nem akad bátor, a ki aira járna ■ . .

Vilit It.

HalálozAHok.özv. sikabonyi Gálffy Ignácnó 
szül. priloszi Prileszki Mária, Gálffy István kemen­
ce! uradalmi fuerdész édes anyja e hő 18-án d. 
u. » órakor életének 61. évében rövid szenvedés 
éa a ha’otti szentségek ájtatos felvétele után csen­
desen elhunyt. Földi maradványait e hó 20-án d. 
e. 10 órakor Kemencén szentelték be, ős e hő 
22-én d. u. 3 órakor a pozsonyinegyei Sikabony 
község temetőjében helyezték örök nyugalomra

— id. bizáki Pnky István Abauj-Torna vármegye 
ny. főszolga bírája életének 78. évében, f. hó 18-án 
hosszabb szenvedés után elhunyt. Földi marad­
ványait e hó 20-án helyezték örök nyugalomra. 
Az elhunytban Lipcsei/ Ervin dr. kir. főügyész he­
lyettes neje Puky Bóra édes atyját gyászolja.

— A „H. G. E“ közgyűlése, a „Mont- 
vármegyei Gazdasági Egyesület“ december 
hó 30-án d. u. 3 órakor a vármegyeház nagy 
termében tartja Ivánka István elnöklete 
alatt évi rendes közgyűlését, a melyen az 
egyesület az uj alapszabályok értelmében 
véglegesen szervezkedni fog. A gyűlés tárgy- 
sora: 1. Titkári jelentés a múlt év műkö­
désről. 2. A Gazdasági Egyesületek Orszá­
gos Szövetségébe történt belépés bejelentése 
s 3 képviselő-tag kiküldése. 3. A folyó évi 
zárszámadás felülvizsgálására bizottság ki­
küldése 4. Tisztikar és igazgató-választmány 
választása. 5. Az uj alapszabályok végrehaj­
tása tárgyában szükséges intézkedések meg­
tétele. 6 Esetleges indítványok.

- A selmeci bizalmi nyilatkozat.
Az Újság mai számában olvassuk :

Ipolyságról távirják : A „ Magyaror­
szág“ mai számában abból az alkalom­
ból, hogy Selmecbánya törvény hatósági 
közgyűléséből Tisza István gróf mi­
niszterelnöknek bizalmat szavazott, azt 
Írja, hogy az akadémiai polgárság Szit- 
nyai József polgármesternek macskaze­
nét adott, Lits Gyula főispánnak pedig 
ablakait beverte. Mint Selmecbányáról 
táviratozzék a Magyar Távirdai irodá­
nak, ebből a hírből egy szó sem igaz.

— A Jtaszinó családi estje. E hó 17- 
én kedélyes családi est volt a kaszinóban.

— Ezt csak ngy a levegőbe mondja, 
de azért nem vette észre, hogy háromszor 
is elmentem a Mistletoe alatt.

— Hát menjen oda még egyszer . . .
— Igazán ? Akarja ?
Len felugrott s átfutott a terem túlsó 

oldalán levő terített asztalhoz s egy sü­
teménynyel megrakott tányért véve a ke­
zébe, lassan indult vissza — a csillár 
alatt, miközben mosolyogva nézett Geor­
ge ra, aki viszont újra visszaesett a Maud 
kontemplalásába. A fagyöngy alatt megállt 
a kis leány, s pár pillanatig várt, hogy 
George elébe jöjjön s mikor látta, hogy 
annak figyelmét végképp az arája kötötte 
le, kis lábaival türelmetlenül toppantott s 
ingerülten kiáltott reá:

— Geo — jön már ?
A fiatal lord felkacagott és- sietett a 

kis mérges gyerek felé, de ugyanakkor a 
túlsó oldalról Maud is közeledett, s Ge­
orge úgy számította ki lépteit, hogy ará­
jával egyidőben érjen a fagyöngy alá.

Jól számított. Azt hitte, Maud is szá­
mításból, az ő esdeklése folytán indult 
a szent a bokréta felé és szive hevesen 
kezdett dobogni az első csók reményére. 
Karjait kitárta, hogy magához szorítsa a 
forrón szeretett leányt, aki mikor észre­
vette mátkája szándékát, felsikoltott, s 
pirulva, nevetve menekült a Mistletoe alól 
s azon hiszemben, hogy vőlegénye üldözi,

kirohant a teremből — George pedig szem- 
től-szembe találta magát a kis Ellennel, 
akit akarva, nem akarva, meg kellett 
csókolnia.

A qui pro quo nagy jókedvre hangolta 
a vendégeket, akik kétszeres animoval
fogtak újra a tánchoz.

*

Egy-két óra telhetett el s Maud még 
mindig nem tért vissza. Előbb Lady Ice- 
worth és George, majd utóbb az egész tár­
saság és a cselédség is keresésére' indult. 
Felkutatták az egész ódon manort, annak 
minden zege-zugát, Maiidnak nem akadtak 
nyomára. A zajos ünnepélyből gyászos 
siralom vált és nem tudta megmondani 
senki, hogy hova tűnt cl az előbb még ka­
cagó, táncoló életkedvvel teli szép leány.

Éveket töltött az Iccworth-esalád és Ge­
orge Olarencieux mély bubánatban, vi­
gasztalan gyászban — de hát égi rendelés, 
hogy az idő mogőrli a legnagyobb fájdal­
mat is, enyhülést, vigaszt hoz a halálra 
sebzett szívre.

Így történt most is. A közös nagy gyász 
összehozta a kis Lenből eladóvá fakadt 
Ellen lelket a Georgeval s egy szép, sze 
lid őszi reggel az abbey clifftoni kis 
templomban örök frigyre léptek és álluk az 
ősi manorban meseboldogan, és a szépséges 
Maud kedves emléke csak néha-néha — 
karácsony táján a Mistletoe örökzöld esők-
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Az e nembeli első kísérlet sikere Minek Ká­
roly igazgatót bizonyára arra fogja ösztö­
nözni, hogy a farsang folyamán hetenként 
állandósítsa, a jelenvolt hölgyek névsora : 
Czobor Margit, Forster Frigyeséé Mariska, és 
Ilonka, Halász Ferencné. Ilelmbacher Nán- 
dornó, Herczegh Margit, Himmler Sándornó 
drné, Juhász Endrénó, Marek Károly né, 
Salkovszky Ferencné drué, SágIn Benőné, 
Sághi Bóniné drné. és Soltész Istvánné drné.

— Kacácsonyfaliiinep nzévéban
Kolos Ilonka, a rui jeles óvónőnk ez idén is ün­
neplésén karácsonyfát, állított az óvóban, a hol 
az apróságok angyalfiát, a szegény gyermekek 
pedig téli ruhát kaptak. — A karányouyfaünnepen 
nagy közönség volt jelen, a kik gyönyörködtek 
az apróságok kedves szavalataiban. Felöltöztettek 
18 gyermeket tetőtől-talpig. ajándékot kaptak 
mindnyájan. A babaöltöztetósben is sokan segéd­
keztek az óvónőnek. A ruh ik it és játékokat 
jótékony adományokból vették Az adományok 
következők:

Berkú Istvánné ivén. Ipolysági takarék pénztár 
30 koronát, Polgári iskola leány növendékei 
15 kor., Kovács S. Endre dr. 10 kor., Helmbacher 
Nándornó, Vértess Alfrédnő, 4-4 kor., Czompó 
Kde, Marek Károly 3-3 koronát, Mezey Károly 
Berltó Istvánné, Nyáry Alfonz br, Sartorius 
István, Czobor Miklós ős Imre, id. Sighy Benőné, 
Czobor Lászlóék, Toros Sándornó, özv. Kulcsár, 
Józsefnó, Szkladányi Károlyné, Rainer Gézáné drné, 
Fleischbakker Laura 2-2 kort., Czobor Gyula dr., 
Totovits Kálmán, Hegyessy Rózsi, l 1 kort., 
Polgár Ignác karácsonyfa díszeket, Kovács Endréné 
drné. cukorkákat.

Salkovszky Ferencné ivón. Salkovszky Ferencné, 
Sárpy Bélánó, Papp Ábrisné, Heffter Richárdné, 
Egressy Lászlúné, Szalay Károlyné Ságby Béninő, 
2—2 kor. Oravetz Bélánó, Kecskeméthy Gézáné, Bo- 
dányi Lászlóné, Halász Ferencné, Udvardy Jozi, 
Sándor Bélánó 1 — 1 korona.

Himmler Sándornó drné ivón főtisztelerdő Schrei­
ber Aladár plébános, ur 5 kor., Hoffer Mártonná, 
Koffer Róza, Irma, Margit, Kató, Hoffer Imre, 
Lacika, Roter Zsena, Kőim Simon, Lengyel, üsz- 
szesen 4 kor. 90 fillér, özv. Nagy Sándornó, Cser­
mák Ernőné drné, Kőim Márk né drné, Mülhstoiri 
Gáborné, Kaucsir Márton, Balg Mérné, Eichen, 
wald Lajosné, Soltész Istvánné 2—2 kor., Náday- 
né, Szokoly Károlyné, Kállayné, 1 1 kor., Mari­
sán Bélánó cukorkát.

rával kereste fel őket.
*

Újévre sok vendéget várt az Abbey 
Cliffton és sire George szükségét látta 
némi jávitásokmiK, hogy méltón fogad­
hassa a hármas királyság főúri társasá­
gának díszét virágát.

A hosszú korridorok falait tölgyfatáblák 
borították s azokat is átjavitották a mun­
kások. Mylord és mylady nézték a mun­
kálatok haladását. Egyik munkás egy 
nagy táblát pattantott fel s a tábla mö­
gött egy kis falmélyedés — egy fülke 
tűnt fel, amiben ott állt meredt mozdulat­
lansággal egy csontváz, hófehér selyem 
vadrózsákkal díszített báli ruhában.

Szegény kis Maud . . .
Akkor este a vőlegénye csókja elől 

nevetve menekülve, beugrott a véletlenül 
nyitott ajtajú falszekrénybe, s magára 
csapta az ajtót, a sötétben nem tudta 
többé meglelni a titkos zárat. Az őt ke­
reső vendégsereg tízszer is elment a rej­
tőké előtt és a fátum akarta, hogy senki so 
hallja meg zörgetósót, segélykiáltását . . .

Valahányszor fagyöngyöt látok, mind­
annyiszor eszembe jut, a szegény szép 
angol menyasszony gyászos története és 
szomorúvá válik a legszebb, legkedvesebb 
ünnep — a karácsony estéje.
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Bollner Pál né ivén. Szokoly Alajos 3 kor., Hefl- 
ter Richárdné, Thuránszky Zoltán, Herschma- 
nek Lajosné, Eggunhoffer 2-2 kor., Csiby Lőrinc 
hadnagy, Here Adolfné, N. N., N. N. Bottka György, 
Okolicsányi, özv. DraskóczyGábornó, özv. Szilágyi 
Endréné, Székely Gyuláné, Novatsek József, 
Truppné, Odry Miklósné, Bolner, Pohl 1-1 kor.

Forster I-'rigyesné ivón. Somogyi Béla, Landauer 
Béla, Nyáry Alfonz báró, 4 -4 kor, Pályi Pál, 2 kor.

Kntser Sándornó ivén. Winter Sándor 10 kor., 
Kátser Sándor 5 kor., Winter Ármin 2 kor.

— ItiiHzlnöi nözpryiilös Vilmosrai. 
Kóláin. A vámosmikolai Kaszinó Medgyessy 
Sándor elnöklete alatt e hó 31-én tartja rendes 
évi közgyűlését, a melyen a tisztikar beszámol.

_ AHzoíyényfíyei'inekokért. Alábbi
sorokat vettük: Az Ipolysági róm. kát. elemi is­
kola szegénysorsu tanulóinak felruházására az 
Ipolysági kir. járásbíróságnál az 1904. évben gyűj­
tött tariudijakból tek. Kecskemóthy Géza kir.járás- 
biró ur 11 koronát volt szives adományozni, mely 
összeg átvételét köszönettel nyugtatom. Schreiber 
Aladár plébános, iskolaszék! elnök

— I IitziLSi.-sfi;»-. Likinget- Salamon dr. nagy­
atádi rabbi e hó 2l-én kötött .házassági frigyet 
Bárok Janka kisasszonynyal, Bárok Ármin a Nép­
bank főkönyvelőjének húgával Balassagyarmaton.

— Közgyűlés az Iparos Körben. 
Az „Iparos Kör“ e hó 18-án tartotta, ren­
des évi közgyűlését Bű áll Máté elnök elnök­
lete alatt. Az ülés első tárgya Himmler 
Sándor dr, igazgató jelentőse volt. amely szerint 
ez év folyamin 107 tag lépett be a kör ke­
belébe. Pelikán Ferenc pénztáros jelentése 
szerint 560 korona a kör vagyona. Majd itj. 
Kohárv János könyvi áros jelentette be. hogy 
a kör könyvtára 651 műből áll. Ezután kö­
szönetét mondtak Kreskó Dane indítványára 
a tisztikarnak, a mire beadták lemondásukat. 
A választás eredménye a régi tisztikar, de a 
választmány megválasztásánál formahiba tör­
tént. miért a tisztikar lemond, és január fi­
án uj választás lesz.

— Szil reszterest. A szilveszterest iránt 
való érdeklődést a jegyek nagy kelendősége 
mutatja. A fombo'atárgyak is gyűlnek az 
est védőjénél Súgni Benőnél. A rendezőség 
felkéri azokat, ki,, a ól én rendezendő szil­
veszter estre netán tévedésből meghívót nem 
kaptak volna, és igényt tartanak rá, fordul­
janak Trupp Kálmánhoz, a rendezőség egyik 
tagjához I polyságon.

Iparos Itőr tiszteletbeli 
olnöKo. Az Iparos Kör vasárnap tartott köz­
gyűlésén liggi/enhoffer Lipót.ot nagy lelkesedéssel 
tiszteletbeli elnökévé választotta. A kör Eggenhof- 
fornek irányában tanúsított hasznos működését 
kívánta ezzel honorálni.

— Uj körjegyző. A ledényi körjegyző­
séghez tartozó körközségek az e hó 15-én 
Sipler Dezső szolgalom által megejtett vá­
lasztáson körjegyzővé Tabncius Dezsőt vá­
lasztották meg.

— Állnmfotrházbau, Sartoriusz István 
árvaszéki jegyző 3 napi és Landauer Béla dr. 4 
napi államfogházbüntetését párbajvétségért e hé­
ten ülték le, előbbi a váci államfogházban, utóbbi 
a budapesti központi fogházban.

— TJj iniyitHönyves. A belügyminisz­
térium ideiglenes vezetésével megbízott minisz­
terelnök Schliff Károly segédjegyzőt a bakabányai 
anyakönyvi kerületbe anyakönyves helyettessé 
nevezte ki és Turcsányi Lajost felmentette.

— Az rtllatefrészwéfíiijí.v Itövéböl. 
A földrnivelésügyi miniszter az ipolvsági vasúti 
marharakodó állomáshoz állandó szakértőül Papp 
Ábrahám th. kir. állatorvost, helyetteséül pedig 
Reinhardt Zsigmond járási kir. állatorvost ren­
delte ki.

— Uj csendőrőrs. A belügyministérinm 
ideiglenes vezetésével megbízott ministerel- 
nök Németi községben 1 őrsvezető és 3 
csendőrből álló csendőrőst rendszeresített, 
mely e hó 15-én szolgálati működését meg­
kezdette.

— A hivatalos tél. Talán senki se 
vot.to észre, hogy szeidán az óv legrövidebb 
napját éltük át. A világosság mindössze 
7 óra 34 percig tartott. A későn, urinsan 
kelő nap a sűrű ködpárát csak nagynehe- 
zen törte át, pár órán vetette erőtlen su­
garait a mindjobban hülni kezdő földre, 
azt is rózsutosan, gyöngén s csakhamar 
lehanyatlott. Eddig tartott a napok rövi­
dülése, hogy kezdetüket vegyék a hosszabb 
napok. Egyelőre csak lassacskán, észre­
vétlenül hosszabbodnak a napok. Csütör­
tökön mindössze csak egy perccel lett 
hosszabb a nap, vagyis 7 óra 35 percből 
állott. így növekszik észrevétlenül, mint 
amily csendesen fogyott. Szerdán állott 
be hivatalosan a tél. Szerdán lépett át 
ugyanis a nap a bakteritől! A föld ugyan 
erősen áh itj a már a téli takarót s apró, 
opedő gyermekszívek is búslakodó szem­
mel tekingetnek az utcákra, amelyről hi 
átiyzik még a kis Jézus ka hűséges útjel­
zője, a frissen esett ropogós hó.

— Betörési kísérlet. A Tabánban, 
Glaser Józsefnél e napokban éjjel be akartak 
törni, és hogy céljukat elérhessék, kiásták a 
ház falát; de a zajra házbeliek figyelmesek 
lettek és a gazemberek — a kiket a csend- 
őrség erélyesen nyomoz — elmenekültek.

— A gyermek egészséye a legféltet­
tebb családi kincs. Ha a gyermek a Zoltán, 
féle csukamájolajjal táplálkozik, nincs baj, 
mert a betegségekkel szemben ellen tálló, 
edzett lesz. Az angol gyermekhalandóság 
azért sokkal alacsonyabb mint a mienk, mert 
ott nincs család, hol n gyermekek a hidegebb 
évszak alatt ne fogyasztanának csukamáj­
olajat, s e célra nincs kiválóbb a Zoltán- 
félénél, mely kapható 2 koronáért Zoltán 
ti, gyógy tárában tipost,. és a helybeli gyógy­
szertárakban.

— Fedeztetést állomások. A
földmivolósügyi m. kir. miniszter a vár­
ni egy o terű letérő az 1905. évi fedeztetést 
idényre a következő fedeztetést állomá­
sokat, rendszeresítette. Ipolyság községet 
5 ménnel, Füzesgyarmat községet 5 mén­
nel, Ipolypásztó községet 4 ménnel, Szalka 
községet 2 ménnel, Alsózsembor községet 
2 ménnel.

— Mi a „Sirolin?“ „Sirolin“ a modern 
pliavmaceutikai vegytan vívmánya. Ellentét­
ben tüdőbajok ellen eddig használt összes 
szerekkel (mint Creosot, Guajacol stb.). 
melyek kellemetlen szaguk, rossz izük és 
égető hatásuk folytán ti legtöbb hete ■ítél 
ellenszenvet, az étvágy és emésztés károsí­
tását idézik elő. A „Sirolin“ oly szer, mely 
a leggyengébb és legel kény ez tetettebu vm ne­
vek által is eredmény nyel használ tutik. 
„Sirolin“ egy kellemes szagú és jó izu 
syrup, mely számtalan orvos ós klinika által 
szaklapokban felette kedvezően aj ál tátik.

— Hasznos és szép, ez a két tökel- 
léke a tökéletes karácsonyi ajándéknak. Es 
ha hasznos karácsonyi ajándékról van szó. 
úgy háziasszonyok számára nem találunk al­
kalmasabbat, mint egy eredeti Singer-var- 
rógépet. Mert,ezzel nem csupán a háztartás­
ban, szükséges dolgokat lehet jól és gyorsan 
elkészíteni, de a legszebb mühimzéseket, 
ügymint áttört, azsur és magas hímzést, va­
lamint más kézimunkát is, a mit ezelőtt csak 
kezel lehetett végezni. Hogy a Singer varró­
gépek a szép fogalmának is megfelelnek 
erről bárki meggyőződhet, a ki nem álal 
valamikor a Singer Co. varrógépraktárába. 
Lévára (Kazincy-u. 2) befáradni. Ott min­
den butornemhez megfelelő gépet találhatni, 
de különösen kedveltek az elaülyesztlmtő 
felsőrészü gépek, a mit minden hölgy a leg­
nagyobb örömmel üdvözöl karácsonyi ajándékul

» .< ' » V* V 1
-C/í

december 24

— „Millenniumi-telep Nagyösz.
Egyik gazdasági ág sem fizet úgy, mint a szőlő- 
mivelés. Az állami felügyelet és állami segélylyel 
létesített „Millennium“-telep a legmegbízhatóbb 
ojtvány beszerzési forrás; ezen ojtványtelep ma 
a legnagyobb és legüzemképesebb az országban. 
Ezen mintatelep Búd ing Károly tulajdonos szak­
avatott vezetése mellett az ország legjobb szer­
vezeti! szőlőtelepóvó fejlődött, miről tanúskodjék 
a következő közjegyzőileg hitelesített bizonyítvány. 
(B. H ) Alulírottak igazoljuk, hogy a pákáéi és 
knézi Buding-féie birtokon 1904. évben következő 
szőlőszeti termény-állományról van tudomásunk: 
részint távirda-póznarendszerü 4-es kötésű ameri­
kai vesszú'nevelő anyaiskola, 108 kát. hold Riparia 
Portalis (Gloire de Montpellier), Vitis Salonis, Ru- 
pestris Monticola (Rup du Lot), Gamal Coaderc 
(Colombeau Rupestris), Solonis-Rubusta, Riparia 
Salonis, Aramon-Rupestris Ganzin 2. számú alany- 
fajtákkal, körülbelül 296 000 tőkével: l‘/5 kát. hold 
párosítással készült zöldojtványiskola, körülbelül 
13O.UÜ0 darab sima és 2 éves gyökeres zöldojt- 
vánnyal; 23 kát. hold ojtvány- és dugványiskola, 
körülbelül 3,200.000 drb. iskolázott fásojt vány nyal 
és 1,500.000 drb. amerikai ós európai gyökeresi- 
tett dugvánnyal. Pa-Pakáe, 1904 évi augusztus 
hó 9-én. Gera Ferenc okleveles szőllész, telepke­
zelő. Buding Antal, telepkezelő és oenologus. tizla- 
vik Mihály vincellér. (B H.) Az általam az alul­
írott helyen és napon 67/904 ügyszám alatt fel­
vett hitelesítési jegyzőkönyv alapján tanúsítom,
hogy Buding Antal ur, telepvezető és oenologus 
úgy Gera Ferenc oki. szőlész, te epkezelö és fizla-
vik Mihály vincellér, lenézi lakosok, kiket mind­
hármat személyesen ismerek — a fenti egy ko­
rona bélyeggel ellátott bizonyítványt előttem sa- 
játkezüleg Írják alá Billóden, ezerkilencszázne- 
gyedik évi augusztus hó kilencedik napján. Gé­
mes Ignác s. k. mint Bulin Károly billédi királyi 
közjegyzőnek a temesvári királyi közjegyzői ka­
in ara 129/904. számú rendelvényével kirendelt 
helyetose. (P. H )

IRODALOM.
— A Honti Naptár. A megyei iro­

dalmi piac érdekes újdonságaként meg­
jeleni a Honti Naptár Vilik évfolyatna 
Pongrácz Elemér jeles szerkesztésében. 
Gazdag tartalma nagyrészt megyénk írói 
kiválóbbjai tollából került ki. A díszes 
kiállítás a Neumann-nyomda jo Ízlését 
dicséri. Tartalma a következő :

; V

Naptárrész... Szépirodalmi és ismeretter­
jesztő rész: Ünnepi beszéd, tartotta Lits 
Gyula. Tbury György,irta Matunák Mihály. 
L gujabbkori kurucnóta, irta Ivánka István. 
Jókat Mórhoz, irta Csepreghy F. A szál­
kái diadal, irta Matunák M D ill I irta 
Ivánka István Gróf Kobári István (képpel) 
irta Bajza József. Költemények, irta Ivánka 
István Drégely ós Palánk hadi szerepének 
vége, irta Malmiak Mihály. Szárazság ide­
jén, irta Sajó Sándor. Az utolsó Falasthy, 
— irta Eötvös Károly. Költemények, irta 
Toldyné-Baross Ágnes. A gyáva, résziét 
Sajó Sándor e cimü színmüvéből. Alomtol— 
álomig, irta Nagy Vince Asszony-vozoklós, 
elbeszélés V értess Józseftől. Dal, irta Kánya 
Lajos. A kaiholikusok egységétől a haza- 
fiságban, Rajner Lajos dr. beszéde. Bálori 
Sehhulcz Bádog (képpel) irta K. B. Nép­
dalok, irta Kánya Lajos. Putifárno és Jó­
zsef, korrajz, irta Honti Henrik A múlt év 
történetéből: Az uj fiumei kormányzó (kép­
pel) irta Mikszáth Kálmán Hymen (képnél) 
Sárközy Aurél jubileuma (képpel), Szaba­
dos Béla (képpel), Toluvits Kálmán (kép­
pel). Hontiak a F, M. K. E Közgyűlésén 
(képpel). Társadalmunk és közéletünk 
szerepvivőiböl: Radnai Farkas dr. (sepp.-l), 
Boltizár József (kép el), Hajdú László 
(képpel) irta K. F. Gregors on Gudbrand 
(képpel) Az év halottal’. Aninger: Lászlóim 
sz. Pongrácz Jolán (képpel) irta Jaskovics 
Ferenc. Rimoly' Károly (képpel), Mailath 
István (képpel) irta Ivánch utód. Jouoy 
Ernő (képpel), Ifj. Kubinyi Ferenc, irta 
V- A. Lypták Nándor (képpel) Fabriczius 
Ágost (koppéi). Honti anekdota-kincs, irta 
lóin Béla A t. közönség figyolmébo Az 
1905. évben Magyarországon tartandó vá­
sárok jegyzéke. Hirdetések.

Blaháné naplója. A „Magyar Hír­
lap -mik ritka szenzációja lesz karácsony 
első napján. Ekkor kezdi meg közlését tila­
lmim- naplójának ! Ez a napló a legérdekesebb 
bejegyzések gyűjteménye, a mi nagy müvósz-
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nőnk események ben ős szenzációkban gazdag 
művészi életéből. A „Magyar 1 lirlaj>J,-ot éri 
a szerencse, hogy ezt a pompás naplót meg- 
Ösniertetheti a közönséggel, mely annyi nagy 
és nemes elvezetet köszönhetnie Bialninópak 
évtizedeken át. Blaliáné naplóját a „Magyar 
Hírlap“ újév után is folytatólagosan közli. 
Ugyanénak karácsonykor ke/di meg a „Magyar 
Hírlap“ Lagerloí Zolmu izgalmas és páratla­
nul érdek feszítő regényét, amelynek a oirno: 
„Az Aniikrisztus csudái.“

A „Magyar llirlap“ csaknem tizennégy 
esztendős fennállása óta folyvást a legkitűnőbb 
tájékoztatója minden irányban a közönség­
nek. Politikája szabadelvű; minden partól 
és személyes „befolyástól teljesen független. 
Az ország ügye, a magyarság nemzeti nagy 
céljai mindig a leghívebb, legélesebb szó­
szólót találják a „Magyar lliriap“-ban. Egyet­
len törvénye a „Magyar Hírlap“ nak a köz­
érdek. Mindenről, ami a közönséget érdekel­
heti, a legbővebb, legalaposabb tájékoztatást 
ad gazdag rovataiban a „Magyar Hírlap“. 
Szépirodalmi része : tárcái, regényei, legjele­
sebb iroi alkotások, Hírneves iró-müvészek 
társasága a „Magyar Hírlap“ szerkesztősége 
A tartalmas komoly cikkek inellett van a 
„Magyar Hírlap“ nak több vidám, mulattató 
rovata is. minők: „A társaság“, a „Mende­
mondák“, a „Minden-féle a folyosóról“ 
Szerkesztői üzenetei pontosan és alaposan 
tájékoztatják előfizetőit bármily kérdésben. 
A „Magyar llirlap“ páratlan és rendkívüli 
kedvezményben részesisi előfizetőit; teljesen 
ingyen tizenkét kötet elsőrangú szépirodalmi 
kötettel kedveskedik nekik, olyképen, bogy 
minden hónapban egy-cgy kötetet küld szét.

— „Magyarország.“A magyar sajtót 
vul ósággal reformálta a „Magyarország“, 
amely megvalósította azt, amit mindaddig 
1 ihetetleiiségnek Ítélt minden szakértő. Meg- 
rögzíteni az eseményeket születésük pillana­
tában. s azonnal szol álul vele a nagykö­
zönségnek. Ez a „Magyarország* óriási si­
kerének egyik titka, a másik törhetetlen 
hűség a zászlóhoz, a magyarság szent ügyé­
hez, a magyar alkotmányhoz, a melyet min­
dig .szolgált Holló Lajos a lap főszerkesz­
tő,e és politikai vezércikk iró,a. a magyar 
publicisztika dicsősége Bartha Miklós. Ren­
dis politikai cikk Írói a lapnak lvaas Ivor 
báró és Lovászy Márton felelős szerkesztő. A 
„Magyarország“ már kora regeid az ország 
távoli részeiben közli az országgyűlési tár­
gyalásokat, és az összes napi eseményeket. 
A szépirodalmi részben nem hajszol semmi 
modern léha irányzatot, hanem mindig az 
abszolút szépes keresi. A „Magyarország“ 
ezen okokból vált a magyar társadalom leg­
kedveltebb lapjává. Finom Ízlés, becsületes 
egyenesség, lángoló Itazafiság, ez a “Magyar- 
ország“ iránya, a melylyel meghódította a 
közönséget és a melylyel kivívta azt, hogy a 
magyarrság ügyének zászló vivője leit. A 
„Magyarország"-lioz a nagyközönség bátrán 
fordulhat bizalmával, mert abban senki csa­
lódni nem fog.

— 27 év nagy idő egy lap életében 
A Pesti llirlap, a hazánkban kétségtelenül 
legelterjedtebb napilap, most lép immár 27-ik 
évfolyamába. E bosszú idő alatt valóban oly 
mély gyökereket ver;, a magyar olvasókö­
zönség szivében, hogy arra szinte nincs is 
példa az országban. Pedig nincs benne 
semmi csodálni való. Hiszen a Pesti 11 irlapou 
mindenki olvassa, — az is, aki nem ért 
egyet a politikájával; minden időkben im­
ponált az olvasóközönségnek tüggetjonségével. 
őszinte s/ókimondásával, meggyőződésének 
fel- és lefelé bátor hirdetésével. Ebben rejlik 
népszerűségének titka. Amihez, járul , az 
olvasóközönség szempontjából való másik 
nagy előnye, hogy legtöbb es legváltozatosabb 
tartalommal jelenik meg napról-napra, vasár­
napi és ünnepi számai egesz kötelek; előfi­
zetőinek a szerkesztői üzenetek gazdag

mindennapi rovatában jó tanácsosai, fölvilá­
gosítássál., szolgál, kitűnő divatlapot küld 
nekik téláron s egész évre szóló hasznos 
könyvet — díszes képes naptárt — ml ne­
kik karácsonyi ajándékul Specialitásai is 
vannak a Pesti Hírlapnak, melyek minden 
más napilap tőié helyezik :minden nap közöl 
eredeti és külföldi, tárcát, humoros cikkeket 
(Kis1 komédiák), Esti levelet aktuális kérdé­
sekről a kitűnő iró és bölcselő Tóth Béla 
tollából ; színház és vegyes rovata a leggaz­
dagabb. Ily előnyös tulajdonai révén a leg- ■ 
jobb lélekkel ajánlhatjuk t. olvasóink párt­
fogásába a Pesti Hírlapot, melynek előfizetési 
ára egy hóra csak 2 kon 40 fillér s az a 
kiadóhivatalba címezendő : Budapest, V. Váci 
körút 78., honnan mutatván) számokat is 
lehet kérni.

— A Nap. Példátlan sikerrel egy csapásra 
hódította, meg A Nap a közönséget. Fiisse- 
sége, elevensége, erős, becsületes ellenzéki 
hangja, iszta demokratikus politikája, mérés/, 
kitartó és szenzációs küzdelme az alkotmá­
nyos szabadságért és a kormány er.-szaka 
ellen, rovatainak bősége, az egesz lap elegán- 
ciája és Kedvessége teljesen meghódították 
A Nap számára a közönség szivét. A Nap 
ezenfelül a legolcsóbb napilap; előfizetési 
ára negyedévre csak 4 kor., egy hónapra 

1 korona 40 fillér. A Nap valamennyi újság 
megelőzésével a legkiméritőbb tartalommal 
már kora reggel megérkezik az összes vidéki 
városokba. A Nap felelős szerkesztője : Braun 
Sándor, főm un katársa : Ábrányi Emil. Poli­
tikai cikkeinek nagy részel dr. Vázsonyi 
Vilmos országgyűlési képviselő Írja : A nap 
szerkesztőségének tagjai: Bródy Mihály. 
Csizmadia Sándor. Csergő Hugó. Cholnoki 
Viktor, Feld, Aurél, Gergely István, Hajdú 
Miklós d:-., (segódszerkesziő) Holló Márton. 
Holló Vilmos, Józsa Antal. Kemény Simon, 
Pásztor Árpád. Székely Miklós, Szabolcs 
B ürít, Vázsonyi Vilmos. Mutatványszámot 
készséggel küld A Nap kia lóliivatala : Buda­
pest, Iíükk Szilárd-utca 0

Ipolysági piaci arak.
Búza 100 klgként kor. 18 80 - 19 00
lto/s 14 80 - 15.00
Árpa 14 80-1500
Zab 15 00—15 20
Kukorica 16 00—16.20
Bab 26.00—28.00

Karácsonyra
<3H

újévre!
Van szerencsém a t. közönséget értesí­

teni, hogy sikerült
likőröket

50 százalékkal olcsóbban beszereznem, 
a melyek üzletemben palackonkint 80
HllérLől 3 kor.-ig kaphatók.

* S E C pezsgő 4
f[üvegje£2 korona.

Valódi tokaji bor
litere 2 korona 40 fillér.

Moszkvai karaván thea #■ 
<§, # kitűnő rumok

SCHMID T-féleJ CSEMEGE-CUKOR­
KÁK, és egyébb csemege-különlegessé­
gek olcsó árban, nagy választékban

Hangold Mór
bodegájában

Ipolyságon.
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»BÜKKÖNY
kitűnő minőségben kapható
Sehmidl Mór |

gabonakereskedő cégnél <$£
, , isiIpolyságon. ! s»
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185. 1904. végrli. szám

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t -c. 102. § a értelmében ezennel köz­
hírre teszi, hogy a koipimai kir. járásbíró­
ság 1904. 0. 118/6 szánni végzése követ­
keztében Dedinsxky János hagyatéka ügyé­
ben 1904. évi december hó 15-én Alsóba- 
gyonban zár alá veit és 1820 koronára be­
csült 2 drb. ló, 5 dili, tehén, 2 drb. ökör. 4 
drb. borjú és 1 drb. üsző, nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek Alsóbágyon községi plé­
bánián leendő megtartására 1904 decem­
ber hó 31-ik napjának d. e. 9
Órája határidőül kitüzeti., és ahhoz a vonni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingósá­
gok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénz fizetés mellett 
a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becs­
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben a/ árverezendő ingóságokat 
mások is le és feiii! foglalták és azokra ki­
elégítési jogot nyertei: volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t e. 108. §--i értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Korponnn. 1904 évi december 21.

Bottka József
li kir bír. végrehajtó.

„Milleniumtelep“ Nagyősz.

1
Szép és tartós szőlője

csak annak lesz. aki ingyen kéri Magyar- 
ország legnagyobb szőlőiskolájának árjegy­
zékét’ a mely szőlőiskola állami segélylyel 

és állami felügyelet mellett létesült,.

\X X V.
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Bolhier Pál né ivén. Szokoly Alajos 3 kor., Hoff­
te r Itichárdné, Thuránszky Zoltán, Herschma- 
nek Lajosnó, Eggenhoffer 2—2 kor., Csiby Lőrinc 
hadnagy, Here Adolfné, N. N., N. N. Bottka György, 
Okolicsányi, özv. DraskóczyGábornó, özv. Szilágyi 
Endréné, Székely Gyuláné, Novatsek József, 
Truppnó, Odry Miklósné, Bolner, Pohl 1-1 kor.

Forster Frigyesné ivén. Somogyi Béla, Landauer 
Béla, Nyáry Alfonz báró, 4 -4 kor, Pályi Pál, 2 kor.

Kitt ser Sándorné ivén. Winter Sándor 10 kor., 
Kátser Sándor 5 kor., Winter Ármin 2 kor.

— Kniszinói Közgyűlés Vilmosmi- 
K oliá II A vámosmikolai Kaszinó Medgyessy 
Sándor elnöklete alatt e hó 31-én tartja rendes 
évi közgyűlését, a melyen a tisztikar beszámol.

_ j\_Hzcgéii v gy01*1110kokért. Alábbi 
sorokat vettük: Az Ipolysági róm. kát. elemi is­
kola szegénysorsu tanulóinak felruházására az 
Ipolysági kir. járás bíróságnál az 1904. évben gyűj­
tött tanudijakból tek. líecskeméthy Géza kir.járás- 
biró ur 11 koronát volt szives adományozni, mely 
összeg átvételét köszönettel nyugtatom. Schreiber 
Aladár plébános, iskolaszék! elnök.

— IüjlysiiKiSiág. Lövi ne, er Salamon dr, nagy­
atádi rabbi e hó 2l-én kötött .házassági frigyet 
]torok Janka kisasszonynya.1, Bárok Ármin a Nép­
bank főkönyvelőjének húgával Balassagyarmaton.

— Közgyűlés az Iparos Körben. 
Az „Iparos Kör“ e hó 18-án tartotta, ren­
des évi közgyűlését Boán Máté elnök elnök­
lete alatt. Az ülés első tárgya Himmler 
Sándor dr. igazgató jelentőse volt. amely szerint 
ez év folyam in 107 tag lépett be a kör ke­
belébe. Pelikán Ferenc pénztáros jelentése 
szerint 560 korona a kör vagyona. Majd ifj. 
Kohárv János könyvtáros jelentette be. bogy 
a kör könyvtára 651 műből áll. Ezután kö­
szönetét mondtak Kreshó Dáné indítványára 
a tisztikarnak, amire beadták lemondásukat.
A választás eredménye a régi tisztikar, de
választmány megválasztásánál formahiba tör­
tént, miért a tisztikar lemond, és január 8- 
án uj választás lesz.

- - Szilveszterest. A szilveszterest iránt 
való érdeklődést a jegyek nagy kelendősége 
mutatja. A tombo atárgyak is gyűlnek az 
est védőjénél IS igiii Benőnél. A rendezőség 
felkéri azokat, ki. a 31 én rendezendő szil­
veszter estre netán tévedésből meghívót nem 
kaptak volna, es igényt tartanak rá, fordul­
janak Trupp Kálmánhoz, a rendezőség egyik 
tagjához 1 polyságon.

Az 1 [»áros Kör tiszteletbeli 
elnöke. Az Iparos Kör vasárnap tartott köz­
gyűlésén Ki/t/'/eiihoffer Lipótot nagy lelkesedéssel 
tun teletheti elnökévé választotta. A kör Eggenhof- 
fernek irányában tanúsított hasznos működését 
kívánta ezzel honorálni.

— Uj körjegyző. A ledényi körjegyző­
séghez tartozó körközségek az e hó 15-én 
Sipler Dezső szolga bíró által megejtett vá­
lasztáson körjegyzővé Patrícius Dezsőt vá­
lasztották meg.

— Állnmfojrliázban. Sartoriusz István 
árvaszéki jegyző 3 napi cs Landauer Béla dr. 4 
napi államfogházbüntetését párbajvétségért e hé­
ten ülték le, előbbi a váci államfogházban, utóbbi 
a budapesti központi fogházban.

— TJj anyakönyves. A belügyminisz­
térium ideiglenes vezetésével megbízott minisz­
terelnök Schliff Károly segédjegyzőt a bakabányai 
anyakönyvi kerületbe anyakönyves helyettessé 
nevezte ki és Turcsányi Lajost felmentette.

— Az állatoíröszsögfüg-y liöréböl. 
A földművelésügyi miniszter az ipolvsági vasúti 
marharakodó állomáshoz állandó szakértőül I’app 
Ábrahám th. kir. állatorvost, helyetteséül pedig 
llcinhardt Zsigmond járási kir. állatorvost ren­
delte ki.

— Uj csendörörs. A belügyministérium 
ideiglenes vezetésével megbízott ministerel- 
nök Németi községben 1 őrsvezető és 3 
csendőrből álló csendőrőst rendszeresített, 
mely e hó 15-én szolgálati működését meg­
kezdette.

— A hivatalos tél. Talán sonki so 
vetto ószro, hogy szói dán az óv legrövidebb 
napját éltük át. A világosság mindössze 
7 óra 34 porcig tartott. A későn, uriasan 
kelő nap a sűrű ködpárát csak nagyneho- 
zon törte át, pár órán vototto erőtlen su­
garait a mindjobban hülni kezdő földre, 
azt is rózsutosan, gyöngén s csakhamar 
lehanyatlott. Eddig tartott a napok rövi­
dülése, hogy kezdetüket vegyék a hosszabb 
napok. Egyelőre csak lassacskán, észre­
vétlenül hosszabbodnak a napok. Csütör­
tökön mindössze csak egy perccel lőtt 
hosszabb a nap, vagyis 7 óra 35 percből 
állott. így növekszik észrevétlenül, mint 
amily csendesen fogyott. Szerdán állott 
be hivatalosan a tél. Szerdán lépett át 
ugyanis a nap a bakteritől! A föld ugyan 
erősen áhitja már a téli takarót s apró, 
opedő gyermekszívek is búslakodó szem­
mel tekingetnek az utcákra, amelyről hi 
ányzik még a kis Józuska hűséges útjel­
zője, a frissen esett ropogós hó.

— Betörési kísérlet. A Tabánban, 
Glaser Józsefnél e napokban éjjel be akartak 
törni, és hogy céljukat elérhessék, kiásták a 
ház falát; de a zajra házbeliek figyelmesek 
lettek és a gazemberek — a kiket a csend- 
őrség erélyesen nyomoz — elmenekültek.

— A gyermek egészsége a legféltet­
tebb családi kincs. Ha a gyermek a Zoltán, 
féle csukamájolajjal táplálkozik, nincs baj, 
mert a betegségekkel szemben ellen tálló, 
edzett lesz. Az angol gyermekhalandóság 
azért sokkul alacsonyabb mint a mienk, mert 
ott nincs család, hol a gyermekek a hidegebb 
évszak alatt, ne fogyasztanának csukamáj­
olajat, s e célra nincs kiválóbb a Zoltán- 
félénél, mely kapható 2 koronáért Zoltán 
ti, gyógytárában tipest.. és a helybeli gyógy­
szertárakban.

— Fedeztetést állomások. A
földmivolósügyi m. kir. miniszter a vár­
megye területére az 1905. évi fedeztetés! 
idényre a következő fedeztetés) állomá­
sokat, rendszeresítette. Ipolyság községet 
5 mennoi, Füzesgyarmat községet 5 mén­
nel, Ipolypászto községet 4 ménnel, Szál ka 
községet 2 ménnel, Alsózsombor községet 
2 ménnel.

— Mi a „Sirolin?“ „Sirolin“ a modern 
pliarmaceutikai vegytan vívmánya. Ellentét­
ben tüdőbajok ellen eddig használt összes 
szerekkel (mint Creosot, 0 uajacol stb.). 
melyek kellemetlen szaguk, roasz izük én 
égető hatásuk folytán a legtöbb betonú 
ellenszenvet, az étvágy és emésztés károsí­
tását idézik elő. A „Sirolin“ oly szer, mely 
a leggyengébb és legel kény eztetettebb embe­
rek által is eredmény nyel hasziiáltiitik. 
„Sirolin“ egy kellemes szagu és jó izú 
syrup, moly száimalan orvos us klinika által 
szaklapokban felette kedvezően ajáltalik.

— Hasznos és szép, ez a két lő kel­
léke a tökéletes karácsonyi ajándéknak. És 
ha hasznos karácsonyi ajándékról van szó. 
úgy háziasszonyok számára nem találunk al­
kalmasabbat, mint egy eredeti Singer-var- 
rógépet. Mert „ezzel nem csupán a háztartás­
ban, szükséges dolgokat lehet jól és gyorsan 
elkészíteni, de a legszebb mühimzéseket, 
ügymint áttört, azsur és magas hímzést, va­
lamint más kézimunkát is, a mit ezelőtt estik 
kezel lehetett végezni, llogy a Singer varró­
gépek a szép fogalmának is megfelelnek 
erről bárki meggyőződhet, a ki nem ál ni 
valamikor a Singer Co. varrógépraktárába. 
Lévára (Kazincy-u. 2.) befáradni. Ott min­
den butornemhez megfelelő gépet találhatni, 
de különösen kedveltek az elsülyeszthető 
felsőrészü gépek, a mit minden hölgy a leg­
nagyobb örömmel üdvözöl karácsonyiajándókul

— „Millennium“-telep Nagyösz.
Egyik gazdasági ág sem fizet úgy, mint a szőlő- 
mivelés. Az állami felügyelet és állami segélylyel 
létesített „Millennium“-telep a legmegbízhatóbb 
ojtvány beszerzési forrás; ezen ojtványtelep ma 
a legnagyobb és legüzemképesebb az országban. 
Ezen mintatelep Búd ing Károly tulajdonos szak­
avatott vezetése mellett az ország legjobb szer­
vezetű szőlőtelepévő fejlődött, miről tanúskodjék 
a következő közjegyzőileg hitelesített bizonyítvány. 
(B H ) Alulírottak igazoljuk, hogy a pákáéi és 
knézi Buding-főle birtokon 1904. évben következő 
szőlőszeti termény-állományról van tudomásunk: 
részint távirda-póznarendszerü 4-es kötésű ameri­
kai vesszönevelő anyaiskola, 108 kát. hold líiparia 
Portalis (Gloire de Montpellier), Vitis Salunis, Ru- 
pestris Monticola (Rup du Lot), Garnat Coaderc 
(Colombeau Rupestris), Solonis-Rubusta, Riparia 
Katnnis A raninn-Rimestris Ganzin 2. szánSalonis, Aramon-Rupestris Ganzin 2. számú alany­
fajtákkal, körülbelül 295 000 tőkével: l‘/5 kát. hold 
párosítással készült zöldojtványiskola, körülbelül 
13O.U00 darab sima és 2 éves gyökeres zöldojt-
vánnyal; 23 kát. hold ojtvány- és dugványiskola, 
körülbelül 3,200.000 drb. iskolázott fásojtványnyal
és 1,500.000 drb. amerikai és európai gyökeresi- 
tett dugvánnyal. Pa-Pakác, 1904 évi augusztus 
hó 9-én. Gera Ferenc okleveles szöllész, telepke­
zelő. Buding Antal, telepkezelő és oenologus. tizla- 
vik Mihály vincellér. (B H.) Az általam az alul­
írott helyen és napon 07/904 ügyszám alatt fel­
vett hitelesítési jegyzőkönyv alapján tanúsítom, 
hogy Buding Antal ur, telepvezető és oenologus 
úgy Gera Ferenc old. szőlész, te epkezelö és Szla- 
vik Mihály vincellér, knézi lakósok, kiket mind­
hármat személyesen ismerek — a fenti egy ko­
rona bélyeggel ellátott bizonyítványt előttem sa­
játkezűig Írják alá Billóden, ezerkilencszázne- 
gyedik évi augusztus hó kilencedik napján. Gé­
mes Ignác s. k. mint Bulin Károly billed! királyi 
közjegyzőnek a temesvári királyi közjegyzői ka­
in ara 129/904. számú rendelvényével kirendelt 
íielyetese. (P. 11 )

IRODALOM.
— A Hont! Naptár. A megyei iro­

dalmi piac érdekes újdonságaként meg­
jelent a Hanti Naptár Vilik évfolyama 
Pongrác\ Elemér jeles szerkesztésében. 
Gazdag tartalma nagyrészt, megyénk Írói 
kiválóbbjai tollából került ki. A díszes 
kiállítás a Neumann-nyomda jó Ízlését 
dicséri. Tartalma a következő :

Naptárrész. Szépirodalmi és ismeretter- 
iesz tő rész,: Ünnepi beszed, tartotta Lits 
Gyula. Thury György,irta Maiunák Mihály. 
L vgujabbkori kurucnóta, irta Ivánka István. 
Jókai Mórhoz, irta Csepreghy F. A szál­
kái diadal, irta Matunák M Diltl irta 
Ivánka István Gróf Kobári István (képpel) 
irta Bajza József. Költemények, irta Ivánka 
István. Drégely és Palánk hadi szerepének 
vége, irta Matun ik Mihály. Szárazság ide­
jén, irta Sajó Sándor Az utolsó Palast hy, 
— irta Eötvös Károly. Költemények, irta 
Toldyné-Baruss Agnes. A gyáva, résziét 
Sajó Sándor e cimü színmüvéből. Alomtol — 
álomig, irta Nagy Vince Asszony-vozoklós,

1 ! elbeszélés Vértess Józseftől. Dal, irta Kánya
Lajos. A katholikusok egységétől a haza- 
íiságban, Raj ner Lajos dr. beszéde. Bt tori 
Suhhulcz Bedug (képpel) irta K. 13. Nép­
dalok, irta Kánya Lajos. Puli fámé és Jó­
zsef, korrajz, irta Honti Henrik A múlt év 
történetéből '■ Az uj fiumei kormányzó (kúp- 
pol) irta Mikszáth Kálmán Hymen (képpel) 
Sárközy Aurél jubileuma (képpel), Szaba­
dos Béla (képpel), Totovits Kálmán (kép­
pel). Hontiak a F. M. K. E Közgyűlésén 
(képpel). Társadalmunk és közéletünk 
sterepvivöiböl: Radnai Farkas dr. (Koppal), 
Boltizár József (kép el), Hajdú László 
(képpel) irta K. F. Gregors ott Gndbrand 
(képpel) Af év halottat’. An inger: Lászlóim 
sz. Pong rá ez Jolán (képpel) irta Jaskovios 
Ferenc. Rimoly Károly (képpel), Mailath 
István (képpel) irta Ivánch utód. Jonoy 
Ernő (képpel), Ifj. Kubinyi Ferenc, ina 
V- A. Lypták Nándor (képpel) Fabriczius 
Ágost (képpel). Honti anekdota-kincs, irta 

1 ótn Béla A t. közönség íigyolmébo Az 
1905. évben Magyarországon tartandó vá­
sárok jegyzéke. Hirdetések.

Blaháné naplója. A „Magyar llir- 
lap“-mik ritka szenzációja lesz karácsony 
elsii * I a I > j :í 11. Ekkor kezdi meg közlését tila- 
liaiie-naplójának ! Ez a napló a legérdekesebb 
feljegyzések gyűjteménye, a mi nagy művész­

ié

I - .
i ,

' • ' i. V L • . ‘ *' v i ■

I



r,(«: itt:
j

decembor 24L A P O KH O N T 1

II> 1 eaj < -1 e iit

120 oldal szöveggel, 
sok képpel.

™ *
A díszeset) 1> a ni 1 korona, 
postán . . . i kor. 20 till

Az egysz('riit)b kiiíliitásu 
00 ti!tér, postán 70 fillér.

Me rend elhetö

a peumanq-nijüindábaq
Ipolyságon.

1. a 1. 1—2. sorsz, 88 — 89. hrsz.
90. népsor,sz. ház, kert és hozzá tar­
tozó közös erdő és legelő illetőség 
486 kor.

2. a f 1. sorsz. 2726. hrsz. Btmde 
dülőbeli szőlőre 52 kor.

3. a f 2. sorsz. 2754. hrsz. Bende 
dülőbeli szőlőre 78 kor.

4. a i" 3. sorsz. 2793. hrsz. Bende 
dülőbeli szőlőre 78 kor.

5. a t 4, sorsz 2623 hrsz. Ábrává 
dülőbeli présházra 10 kor.

6. a I 6. sorsz. 1649. hrsz. Drázga 
dülőbeli szőlőre 10 kor. és

7. a f 6. sorsz. 1820. hrsz. Drázga 
dülőbeli szőlőre 12 kor. továbbá a 
palásti 415. sztjkvben foglalt egészben

végrehajtást szén védő 
sor 454. hrsz. Le­

szálltéra 21 kor. és 
679. sztjkvben foglalt 
végrehajtást szenvedő

Szarka István 
nevén álló f 
ni cs ka dülőbeli 
végül a 
mint egészben

<®> #' '0, «£.. 0. ■ f■ v. 0.0.0. 0. á 5Ü 0.0-
0   . 5Ü

0 karácsonyi 0
0 lSssó diszkiállifc&sl 0
ÍE , 0,•Af: Van szerencséin a nagyérdemű

közönségnek becses tudomására ^
1 adni’hogy = m
jgj december 1 -töl január 1-ig 0
<§> üzletemben a legújabb, legszebb jfj? 
0 kardoson t/i ajándékok és ka- 0. 
0 rácsont/fa díszekül szolgáló 0. 
<§> tárgyakból ?Ü

D 10 ZKIÁLLÍTÁST
0 rendeztem. 0.
0. Midőn a n. é közönséget ki- 0.
0. állításom 1 negtek intésére vagyok 0.
0 bátor felhívni, maradok szolga-
0 latra kés.z tisztelettel !#í
0
0

Polgár Ignác. 0
0

ns -. ^swra*»H
CValí 5 Uoronti

4 és fél kilo (körülbelül 50 drb) ke­
véssé megsérült finom, enyhe,

pipere-üsza ppau
rózsa, liliomtej, orgona, ibolya, re­
zeda, jázmin és gyöngyvirágból szé­
pen összeválogatva. A pénz előzetes 
megküldése, vagy utávéitól küldi:

I SCHEFFER D. SÁNDOR
g BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. sz.

9289. 1904. szám.

Árverési hirde ményi feltételek.

Az Ipolysági kir. tszék a területén 
levő Palást község 72. sztjkvben fog­
lalt egészben 8/arka István végrehaj­
tást szenvedő nevén álló következő 
ingatlanokra u. in.

nevén álló f 1. sor. 2138. hrsz. Nagy- 
medve dülőbeli szántóra 36 kor. tör­
vényes becsárban Vámos Béla dr. ügy­
véd. végrebajtatónak Szarka István v. 
sz. elleni 10 kor. ügygondnoki dij 3 
kor 40 fill, eddigi, ti kor. 30 fill, ez­
úttal i költségek kielégítése végett a 
kért árverést elrendeli és eme telté­
teleit a következőkben megállapítja.

kiállási árak a fenti becsárak.
2. az árverésnek Paláston a község 

házán leendő megtartásására 1Í)Ö5.
március 6 napjának <1 c í) órá­
ját határnapul kitűzi, mikor az, ingat­
lan a becsáron is elfognak ávvereztetni. 
A 679. tjkvi ingatlanon Helység Her- 
czeg Verona javára birztositott szol­
galmi jog az árverés által nem érin­
tetik.

3. az árverelni óhajtők tartoznak a 
becsár 10 százalékát készpénz vagy 
óvadék képes értékpapírban bánat pénzül 
a kiküldött kezéhez letenni.

4. Vevő köteles a vételárt két
egyenlő részletben az. árveréstől számí­
tott 30 és 60 nap alatt 5 százalékos 
kamataival együtt az Ipolysági kir. 
adőhi va‘ alba mint bírói letét pénz­
tárba a 39425/1881. 1. M. rendelet
módozatai szerint befizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe, 
fog beszámíttatni.

5. Vo-'ő köteles az épületekül tűzkár 
ellen, de csakis hazai magyar társulat­
nál biztosítani.

6. A birtokba lépésre az 1881. LX 
t.-cz. 180. és 181. §-ai irányadók.

7. A tehermentes tulajdonjog kebe- 
lezését csak az árverési teltétel telje­
sítése után fogja a bíróság elrendelni.

8. A vétel utáni illeték, valamint az 
ingatlant terhelő adók és egyéb köz­
terhek és úrbéri váltságok az árverés 
napjától a vevőt terhelik.

9. Az árverési feltételek be nem tar­
tása esetén a kir. tszék bármely érde­
kelt fél kérelmére a végreh. tórv. 18. 
§-a élteimében a vevő veszélyére és 
költségűre a bánatpénz elvesztése mel­
lett újabb árverést fog elrendelni.

Az elrendelt árverésnek a palásti 
72. 414. és 679. sztjkvben való be­
jegyzése a palásti 670. sztjkvben tett

széljegyzésnek pedig törlését a. tkvi 
*rodának meghagyja és egyúttal a hir­
detmény kivonatának a hirdetési táb­
lán leendő kifüggesztéséi és ugyanezen 
célra Palást, község elöljáróságának, 
nem különben a saját területükön le­
endő körözésre a szomszédos körjegy­
zőknek, végül a 1 lenti Lapokban leendő 
egyszeri beiktatása vegeit kiadni 
rendeli.

A palásti 670. sztjkvbeli ingatlanra 
vonatkozólag a keretem elutasittatik, 
mert ezen ingatlan adóját, avagy bocs- 
értékót. kérelmező be nein mutatta.

A kir. tövvszék, mint tkvi h uóság.
Ipolyság, 1904. december 10.

Oravcfz Béla
kir. t széki hi ró.

Az 1895. évi kairói s az 1890. évi londoni 
egészségügyi liiúllilííxolton díszoklevéllel s 
tinin,v íremmel kitüntet ve. Orvosi tekinté­
lyek által kipróbált s nagyobb koródákban ki­
tűnő sikerrel használt külszer:

ii ..w 11 > i > M1 r<Mo

Reuma-szesz és Erő-Fluid
biztos s kiváló gyors hatású a lest bárminemű 
cstizos bántalmai, u ni. küszvény, ewnz, 
reniva, iseliiíts, iiwtlimn, stb. ellen.

Hatása némely «sebben meglepő, amennyiben 
gyakrabban idültebb eseteknél is már egyszeri 
bedörzsölősnél a fájdalmakat teljesen megszün­
tette.

Fog- és fejfájást 5 r 
perc alatt megszüntet.

Egy üveg ára használati utasítással 1 kor., 
erősebb üvég ü Itorona 10 fillér

Főraktárak Budapesten:
Tőrük József ur gyógys/.e tárában. Király- 
utca 12. sz. és Audrá-ssy-ut 28. sz. és Egger A. 
dr ur gyógyszertárában, Váci-körűt 17. szám.

Úgyszintén a főváros összes s a vidék csak­
nem összes gyógy*z rlarában valamint a készítő

Widder Gyula gyógyszerésznél
Sátor-Alja-Ujhely 5. szám.

Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek. 
llatíissagyai-maíon :

Cservenák Gy, ur gyógyszertárában, j
wir

0 0 0 000000 0 0 0 0, 0
0.

Ili 1*11íl o* el lm,

0,
0.

0.

\ a primí?n« festészeti miiinté- 
I a 55f\LI\UíVÜ zet a kiválóan sike­

rült élet nagyságú arcképeiről, melyeket 
elismert művészek által készíttet.Szá­
mos (kir. közjegyző által hitelesített) 
elismerőlevél a. világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
Olaj-, aquarell- és pastellfestésben

lény köp után 48 03. cm. nagyság­
ban, ára ... . 20 korona.

Legfinomabb kivitelű Brom-, Platin­
en kréta-iajz ára 5 korona.

Részletes árjegyzék bérmentve.
Kgy cici nagyságú képei készítünk 
mindenkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 8 rendelést szerez és azokat 
egyen kint vagy egyszerre beküldi.

R E Eí O R D“ m
festészeti mtilntézet
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december 24.

8150. tksz. 1904.

Hirdetmény.

GaramkiStallÓ község telekkönj vei 
tagi »sitiid és legelő felosztás következtében 
átalakitatalak és ezzel egyidejűleg 
azokra az ingatlanokra, a melyekre az 
1886. XXIX., t.-c. az 1889. XXXVIII. 
t.-c és az 1891. XVI t.-c a tényleges 
birtokos tulajdonjogának a bejegyzé­
sét rendelik, az 1892: XXIX. t. cikkben 
szabályozott eljárás a tkvi bejegyzések 
helyesbítési vei kapcsolatosan foganato­
síttatott.

Ezen körülmény azzal a felhívással 
tétetik közzé:

1. hogy mindazok, kik az 1886. 
XXIX. t. c. 15, és 17. §§. alapján, ide 
értve e §-nak az 1889. XXXVIII. f. c.
5. és 6. § atban és az 1891. XVI. t. 
c. 15. §. a) pontjában foglalt kiegészíté­
seit is — valamint az 1889. XXXVili. 
te. 7. §-a és az 1891. XVI. 15 §. b) 
pontja alapján eszközölt bejegyzések 
vagy az 1886. XXIX. t. c. 22. §-a 
alapján történt törlések érvénytelensé­
gét, kimutathatják s e végből törlési 
keresetüket hat hónap alatt vagyis
1905. évi junlus hó 30-ik napjáig
bezárólag a tkvi hatósághoz nyújtsák 
be, mert az ezen meg nem hosszabbít - 
ható záros határidő eltelte után indí­
tott törlési kereset annak a harma­
dik személynek a ki időközben uyil- 
vánkönyvi jogokat szerzett hátrányára 
nem szolgálhat.

2. hogy mindazok a kik az 1886. 
XXIX. t.‘ c. 16. és 18. §-aituik ese­
teiben ide értve az utóbbi §-nak az 
1889. XXXVIII. t. c. 5. és '6 §-ban 
foglalt kiegészítéseit is a tényleges 
birtokos tulajdonjogának b-“jegyzése 
ellenében ellentmondással élni kíván­
nak, Írásbeli < llentmondá-ukat hat Im­
ii aj) alatt vagyis 1905. évi junillS 
hó 30-ik naojaig bezárólag a tkvi ha­
tósághoz nyújtsák be, mert ezen meg 
nem hosszabbítható /áru.) batáridő le­
telte után ellentmondó uk többé figye­
lembe vétetni nem fog

3. hogy mindazok, a kik a telek­
könyv átalakítása tárgyában tett in­
tézkedések által, nemkülönben azok, a 
kik az 1. és 2. pontban körülírt ese­
teken kívül az 1892. évi XXIX. t. c. 
szerinti eljárás és az enne« folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert 
nyílvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik —■ ide értve azokat is, 
a kik a tulajdonjog arányának az 
1889. XXXVIII t. c. 16. §. alapján 
történt bejegyzését sérelmesnek talál­
ták — e tekintetben felszólalásukat 
tartalmazó kérvényüket a tkvi ható­
sághoz hat hónap alatt vagyis 1905. 
évi junius hó' 30-ik napjáig bezáró­
lag nyújtsák he, mert ezen megnemhosz- 
szabbitható záros határidő elmúltával 
az átalakításkor közbe jött téves be­
vezetésből származó bárminemű igénye­
ket jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesíthetik, 
az említett bejegyzéseket pedig csak a 
törvény rendes lóján és az időközben 
nyilvánkönyvi jogokat szerzett harma­
dik személyek jogainak sérelme nélkül 
támadhatják meg.

HON T I L A P O K

4.Egyúttal figyelmeztetnek azok a fe­
lek, a kik a hitelesítő bíróságnak ere­
deti okiratokat adtak át, hogy a meny­
nyiben azokhoz egyszersmind egyszerű 
másolatokat is csatoltak vagy ilyene­
ket pótlólag benyújtanak, az eredetieket 
a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A kir. jbiróság mint tkvi hatóság.
V.-Mikólán, 1904. november 10-én.

Szláby
kir. alibiró.

8 napi próbára
küldöm

SoliBgeni hajvágó-flépamet
2 írt 50 kr. utánvét mel­
lett és kötelezem in* a- 

tmai azt 8 n ipon br ül 
visszavenni és az 1 ssze- 
get érte azonna' v'ssza 
adni. A hnjvágógép lö 
cm. hosszú, legtinumab- 

- ba nickelczeti legjobb
aeéikél i eezü.t, van 32 toga, 3 vágásra való, 3 feltoló lesftje 
3 *»u 7 »utu 14» mm . dupla csavarral, biztonsági csavarral ■ s
Urtalékrugóval, linóm kartonban, használati utasi ással együtt, 
uev, ho-y uiindenk azonnal hajat vághat velő. Legjobb minő­
ségű teljesen felszerelve csak frt 2.51», ledet! ru-óval írt 2.75. 
Stakállvigé-géH fit 2.25, lényiró-olló vagy kulya-nyiró ólló Irt 
2 — Biztonsági beretvaló keszii ék frt 1 75. — Szóikitldos ut ív 
vét mellett cs-kis : LATEINER LEO gyári raktárából, 

Wien, 163 Wollzeile 31

MT Ingyen és bérmentve
AZ ÚJSÁG minden előfizetője kivétel nélkül 

megkapja AZ ÚJSÁG politikai napilap

Hagy képes naptárát.
AZ ÚJSÁG húsvéti ajándéka a 
HERCEG FERENC ALBUM lesz.

Állami-, megyei-, városi-tisstviselők, lelkészek, taná­
rok, tanítók AZ U J S Á G-ot kedvezményes, — havi 2 korona árban kapják. tó

AZ ÚJSÁG 
előfizetési ára .-

1 hóra...................2-40
6 (£ negyedévre. . . 7-— 

n; félévre .... 14-— 
1 évre...................28-—

5P

Megrendelő cím: % TJ.J S-5.AO kiadóhivatala, ltudapeNt, Korepesi-ut.

Tej szövetkezetek figyelmébe!

m&m:

: -*'.yS ’’SSii
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Az ABfa Separater
Részvénytársaság

BUDAPEST, V. Lomb-utca li.,
gyárának alulírott képviselője szervez és 
berendez lej szövet keze leket a legkisebbek­
től a lognag} óbbakig, kézi . turbina és 
erőhajtásra, hazánkban a legjobbaknak 

elismert tejgazdasági gépekkel. 
Vállalkozik a rajt/t/á rtás és az összes 
gépekkel való bétnéismód hetit a Haséira.

Poiivka János ^Tn'difzöje
OOHIiONYA. (Zol vom in.)

' it—un li ni n 'mi tói ■■Min WB&'IB ivTäiwflnBMSwrw. - wiiiiviwium i lm

j®j
Bsasákosság bííbics iEfobé

Kivanatra bárkinek bérmentesen küldünk egy csomag Cozaport.
Kávé, tea, etel vagy szeszes italban egyformán adható a ivó tudta nélkül.

\ Cozapor többet ér, mint a világ minden szóbeszéde a tartóz­
kodásról. mert csodahatása ellenszenvessé teszi az iszákosnak a 
szeszes italt. A Coza oly csendesen és biztosan hat, hogy azt fele­
ség, testvér avagy gyermek egyaránt, az ivónak tudta nélkül adhatja 
és az illető még csak nem is sejti, mi okozta javulását.

Nem légiben egy fiatal asszony nekünk körülbelül a követ­
kezőt mesélte:

„Igen, én is használtam ezt a remek szert a térjem tudta 
nélkül és hála Isten teljesen segített rajta. Jé férj volt józan álla­
potban, de sajnos, majd mindig részeg volt. Folytonos félelem, ag­
godalom és kétségbeesés, szégyen, becstelenség és szegénység köze­
pette éltem! De minek is meséltem volna el másoknak ? Nem csodá- 
latos-e igazán, hogy egy asszony a dolgot saját maga okképen irányítsa 
és otthonát, gondterhes tűzhelyét örömpalotává tudja varázsolni ?“ 

Coza a családok ezreit békitette ki ismét, sok-sok ezer férfit 
a szégyen és becstelenségtől megmentett, kik később józan polgárok 
és ügyes üzletemberek lettek. Temérdek fiatal embert a jó útra, és 
szerencséjéhez segített és sok embernek életét számos évvel meg­
hosszabbította.

Az intézet, mely a Cozapor tulajdonosa, mindazoknak, kik 
kívánják, egy próba adagot dij és költségmentesen küld, hogy Így 

bárki is meggyőződhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, hogy az egészségre telje­
sen ártalmatlan. QQZA INSTITUTE

(Dept. 79.), 71., High Holborn, LONDON, W. C., ANGLIA.
(Levelek 25 fillérre, levelezőlapok 10 fillérre bérmentesitendó'k.)
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>1 <‘i*j elent

IIÖNTI HflPTÁR
120 oldal szöveggel, 

sok képpel.

A díszesebb ara 1 korona, 
postán . . . 1 kor. 20 fill.

Az egyszerűbb kin Ili Pisil 
00 fillér, i'oslán 70 fillér.

Meiendelhető

a fjeumanq-nijomdábaq
Ipolyságion.

;<§>; 0 '0 0 0 0.' 0 0 0 '0.0 0 0 0. m

Karácsonyi 
ísísí diszkiállitásl

Van szerencsém a nagy érdemű 
közönségnek becses tudomására 
adni, hogy
december l-től január 1-ig
üzletemben a legújabb, legszebb 
karácsonyi ajándékok és ka­
rácsonyfa díszekül szolgáló 

lúrgyakból

m

Dl^ZKIÁLLÍTÁST
<§> rendeztem. 0.
0 Midőn a n. é közönséget ki­ 0.
0 állításom megtekintésére vagyok 0
0 bátor felliivni, maradok szolga- 0
<s> latra kés z tisztelettel
0
0

Polgár Ignác. 0
0

Csak 5 korona
4 és fél kilo (körülbelül 50 drb) ke­

véssé megsérült finom, enyhe,
pipere-s/Ai ppau
rózsa, liliomtej, orgona, ibolya, re­
zeda, jázmin és gyöngyvirágból szé­
pen összeválogatva. A pénz előzetes 
megküldése, vagy utávéttel küldi:
SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3 sz.

<1289. 1904. szám.

Árverési hirde mányi feltételek.

Az Ipolysági kir. fazék a területén 
levő Palást község 72. sztjkvben fog­
lalt egészben Szarka István végrehaj­
tást szenvedő nevén álló 1 övetkező 
ingatlanokra u. in.

1. a 1. 1—2. sorsz, 88 -89. hrsz.
90. nópsorsz. ház, kert és hozzá lar- 
tozó közös erdő és legelő illetőség 
486 kor.

2. a T 1. sorsz. 2726. hrsz. Bende 
dülőbeli szőlőm 52 kor.

3. a f 2. sorsz. 2754. hrsz. Bende 
dülőbeli szőlőre 78 kor.

4. a j- 3. sorsz, 2793. hrsz. Bende 
dülőbeli szőlőre 78 kor.

5. a f 4. sorsz 2623 hrsz. Abrava 
dülőbeli présházra 10 kor.

6. a j 6. sorsz. 1649. hrsz. Drázga 
dülőbeli szőlőre 10 kor. és

7. a f 6. sorsz. 1820. hrsz. Drázga 
dülőbeli szőlőre 12 kor. továbbá a 
palásti 415. sztjkvben foglalt egészben 
Szarka István végrehajtást szenvedő 
nevén álló "j* 1. sor 454. hrsz. De­
nies ka dülőbeli szántóra 21 kor. és 
végül a palásti 679. sztjkvben foglalt 
mint egészben végrehajtást szenvedő 
nevén áiló f 1. sor. 2133. hrsz. Nagy­
medve dülőbeli szántóra 36 kor. tör­
vényes becsárban Vámos Béla dr. ügy­
véd végre haj tat ónak Szarka István v. 
sz. elleni 10 kor. ügygondnoki dij 3 
kor 40 till, eddigi, ti kor. 30 fill, ez- 
uttaii költségek kielégítése végett a 
kért árverést elrendeli, és eme telté­
teleit a következőkben megállapítja.

1. a kiáltási árak a fenti becsárak.
2. az árverésnek Paláston a község 

házán leendő megta Hasasára 190,).
március 0 napjának <1 e 0 órá­
ját határn >pul kitűzi, mikor az ingat­
lan a becsáron is elfognak árvereztetek 
A 679. tjkvi ingatlanon Helység líer- 
ezeg Verona javára birztositott szol­
galmi jog az árverés által nem érin­
tetik.

3. az érvéréini óhajtők tartoznak a 
becsár 10 százalékát készpénz vagy 
óvadék képes értékpapírban bán at pénzül 
a kiküldött kezéhez letenni.

4. Vevő köteles a vételárt két 
egyenlő részletben az árveréstől számí­
tott 30 és 60 nap alatt 5 százalékos 
kamataival együtt az Ipolysági kir. 
adőhiva'alba mint. bírói letét pénz­
tárba n 39425/1881. I. M. rendelet 
módozatai szerint befizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe, 
fog beszámíttatni,

5. Vem köteles az épületeket tűzkár 
ellen, de csakis hazai magyar társulat­
nál biztosítani.

6. A birtokba lépésre az 1881. LX 
t.-cz. 180. és 181. §-ni irányadók.

7. A tehermentes tulajdonjog kebe- 
lezését csak az árverési leltétel telje­
sítése után lógja a bíróság elrendelni.

8. A vétel utáni illeték, valamint az 
ingatlant terhelő adók és egyéb köz­
terhek és úrbéri váltságok az árverés 
napjától a vevőt terhelik.

9. Az árverési feltételek be nem tar­
tása esetén a kir. tszék bármely érde­
kelt. fél kérelmére a végreh. tórv. 18. 
§-a értelmében a vevő veszélyére és 
költségére a bánatpénz elvesztése mel­
lett újabb arverest fog elrendelni.

Az elrendelt árverésnek a palásti 
72. 4 14. és 679. sztjkvben való be- 
jegyzes.) a palásti 670. sztjkvben tett

széljegyzésnek pedig törlését a. tkvi 
Dudának meghagyja és egyúttal a hir­
detmény kivonatának a hirdetési táb­
lán leendő kifüggesztését és ugyanezen 
célra Palást község elöljáróságának, 
nem különben a saját területükön le­
endő körözésre a szomszédos körjegy­
zőknek, végül a 1 lenti Lapokban leendő 
egyszeri beiktatása végett kiadni 
rendeli.

A palásti 670. sztjkvbeli ingatlanra 
vonatkozólag a kérelem elutasittat.ik, 
mert ezen ingatlan adóját, avagy becs­
értékét kérelmező lie nem mutatta.

A kir. törvszék, mint tkvi ti íróság.
Ipolyság, 1904. december 10.

Oravclz Béla
kir. t.vzéki hi ró.

Az 1895. évi kairói s az 1896. évi londoni 
egészségügyi Itiállil ún.iIíoh iliszoklevéllel s 
arany éremmel Itil tiniéivé. Orvosi tekinté­
lyek által kipróbált s nagyobb koródákban ki­
tűnő sikerrel használt külszer:

sí „AVIl)DER“.féle

l^uma-szesz és Erő-Fluid
biztos s kiváló gyors hatású a test bárminemű 
cstizos b unalmai, u rn. kttsivéii)', esnz, 
rciim i, isrliiá», asllima, st h. ellen.

Halasa némely usetben meglepő, amennyiben 
gyakrabban idültebb eseteknél is már egyszeri 
bedörzsölésnél a fájdalmakat, teljesen megszün­
tette.

m. Fog- és fejfájást 5 
^ perc alatt megszüntet. W

Egy üveg ára használati utasítással 1 kor., 
erősebb ii vég — karon a 10 fillér

Főraktárak Budapesten:
Tőrök .lőzsel' ur gyógys/.e. tiíraban. Király- 
utca 12. sz. és Audrá.ssy-ut 26. sz. és Kgger A. 
<lr ur gyógyszertarában, Váci körút 17. szám.

Úgyszintén a főváros összes s a vidék csak- jj 
nem összes gyógysz- r tára hun valamint a készítő j

Widder Gyula gyógyszerésznél j
Sátor-Alja-Ujhely 5. szám.

Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek. j 
ISuIiissagyiii'iiiaton :

Cservenák Gy. ur gyógyszertárában. \

0.00.0.0.0.0.0.00.000

* ir;liíghirü! I
I

a„REKORD“'ee!"iTetllmiiiT"” >> zet a kiválóan sí ke­
rült óletnagyságu arcképeiről, melyeket 
elismert művészek által készíttet. Szá­
mos (kir. közjegyző által hitelesített) 
olismerőlcvél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
01@j , aquarell- és pastellfestósben

lenykép után 48 63. cm. nagyság­
ban, ára _ 20 korona.
Ifinomabb kivitelt; Brom-, Platin­

ái kréta-rajz ára 5 korona.

Részletes Árjegyzék bérmentve.
Dgy élei nagyságú képei készítünk 
mindenkinek teljesen ingyen, lm ré­
szünkre 3 rendelést szerez és azokat 
egyen kint vagy egyszerre beküldi.

„R E Bt O R D“ m
festészeti mtiintézet

<§i — ,E 1> sV 1* ic H I\—
D- tll. R«utcnl»iller-iiten46. nzAih. ^

i® ® ®0. 0 0 0 0. !$>; m 0 0
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8 H O N T I LAP

divat szalon da 4 épo
Szerkeszti:

Fanghé-Gyujtó Izabella
&

es
Szabóné-Nogáll Janka. -f

dalmi közlöny.

Az 1895-iki berlini nemzet­
közi kiállításon az arany 

éremmel kitüntetve.

él
_ x _ , megjelenik minden hó l-én és 15-én. Díszes, elegánsJíiállMsa; s
Divat SzalOtl különösen művészies kivitelű színes divatcimlapja áltál dísze min- 

den szalon-asztalnak^^ az uj QYERMEK-DIVATTAL együtt 44 -48

ü!va! Szalon íW

vatlapokat feleslegessé teszi. rübb toiletteket is és módot, utasítást nyújt
I^!VatK'SZde^%hennekkmegkannyitéaBéyrermmden^zá^hoa^Ms.ivIUnnieífékeiivo.
otthon esz . ■ 'mjnden elöfiSzetönek mérték után ingyen készíttet «ni,Ásókat; 
Divat Szalon ez oly kedvezmény, melyet egy divatlap sem nyújt.

* « .. J ^ U 1 • I f orrú 11
ez oly Kedvezmény, v.bJ ------------ - - . ^

• , x • ' 11 nrm f r\oQ t n roTidps ha sz rí ál íitfíi szú II t hin.izés6k tol
Divat Szalon kezdve^a legritkább, legdivatosabb uj kézimunkáig mindent bemu­
tat s érthetően tani^a„ a|mi r<isze 0ly dús, érdekes és változatos, hogy minden
Divat Szalon « Sr«?:m, ,»=t p«. tSa
minden jelese esgon;tolaJ°sr^leme mindig tisztességes. Keresi a szépet, a nemesltot
fSÄSTSM SMÄPtn-k ....... .... '=Mi™" ,

k számról-számra mutatja be kivAlóbb hölgyek »rczképeit . a
Divat Szalon művészet, irodalom s a jótékonyság nevezetesebb nőalakjait

. állandó rovatot tart kérdések ét* feleletek közlésére, h rovat Divat Szalon minden előfizetőnek teljesen díjtalanul all rendeikezesere.
_ . előfizetési ára: egész évre 13 korona, félévre « korona, negyed-

Divat Szalon évre S korona.
. kiadóhivatala kivAnatra bárkinek küld mutatvAnyszAmo-

Divat Szalon kíl( ingyen és bérinentve.

divat SZALON kiadóhivatala, Budapest, IV. Eskü-ut 5. (Klotiid palota). ÉMt

• /«‘iS1®*,
A:í i J S fix

gí^Tg)ÖT® f

A PESTI NAPLÓ uj karácsonyi ajándéka.

A Magyar -----+4+-#.

FESTŐMŰVÉSZET ALIM MA
éllitásában és belső tarral, mi bun egyedül 

„Pesti Napló“ az 1904. év l<áru­
ul vas óinak. Eddigi karácsony r aján- 

sorozatát folytatja most a „Pesti Napló“, uj és 
minden eddigi ajándékot messze túlszárnyaló diszmüveb 
cime ez lesz

Páratlan diszü, külső 
álló remekmű, a melyet ; 
csőnyára szánt meglepetésül 
dókáinak díszes melynek

t;i m v víz, looo ----------------------

A magyar festőművészet Albuma
A magyar festőművészet remekeinek I 

gyönyörű toglalarja lesz ez a páratlanul 
.'ifié diszmmika. a mely a magyar

Albumot eseménnyé avattak a magyar 
könyvpiacon.

díszmunka. a mely a magyar festés 
remekeit fogja felölelni a X\ II. század 
„agy magyar festőitől, Knpeczky tői és I 
M(int/Oky t"\ kezdve egész a jelenkorig, j 
amikor Munkácsy Mihály, Székely 
Bertalan, l.otz Károly, Benczúr 
Gyula, Madarász Viktor es Zieh)/ 
Mihály vezetésével hatalmas garda szol­
gálja a magyar fcstőmüvészetet. A magyar

Ezenkívül a magyar festőművészet tőr-

irodalomban nincs meg olyan mii, amely
a magyar festőművészeiét ilyen gazdaság 
ban mulatja be ötre)) nagyszabású 
festményt szemeltünk ki. amelyet mes­
teri kivitelű

ötven mülapon
in utalunk be a magyar közönségnek. A i 
öl ven minap nagy res/e gyönyörű

sok színnyomású kép
, sz, olyan mint a melyek a Vörösmarty-

A ÍVsti Napló íílofi/etCiHi ára ogvsz évre
7 TcoVmf egy hóra £ Avií*. fii ló)

Budapest, VI. Andrássy-ut 27. szám alatt van

ténctét a könyvben elsőrendű észtét! u- 
saink érdekes és népszerű előadásban fon­
ják bemutatni. A szöveget számos fest­
ménynek a szöveg köze nyomott máso­
lata fogja kísérni, úgy, bogy az ötven ttihb- 
sziimyomásu műin pal együtt A Mayyar 
Festőművészet Albania a leggazda­
gabb és legdíszesebb tára lesz a magyar 
festőművészeinek. A „Mayyar Festő­
művészet Albumát“ meg fogja kapni 
Festi Napié) minden előfizetője, aki az 
év vegéig, akár havonta is, de állandóan 
és megszakítás nélkül előfizető marad Min­
den félreértés elkerülése végett azonban 
meg kell jegyeznünk, h< gy azok az uj 
előfizetők, akik az 1904 evre szóló előfi­
zetésük fejében a \ örisinarty-Albumot 
megkapták, a Magyar Festőművészét al­
júméra csak úgy tarthatnak igényt, ba 
egv további egész évre előfizetnek.
2S kor,, félévre Ff kor,, negyedévre 
, — Szerkesztősége és kiadóhivatala :

december 24.

,»•

Egy KSfrfmíírTS ingyen.
Mesésen olcsó árak mellett küldöm szét tulhal- 

mozott raktáramból világhírű s kiválóságukért 
általánosan kedvelt

mexikói

ezüstáruimat
és pedig:

6 db. mexikói ezüst 
asztali kést,

6 db. mexikói ezüst 
evővillát,

6 db. mexikói ezüst 
evőkanalat, 

lüdb.mexikói ezüst 
kávéskanalat,

6 drb. kiváló desz- 
szertkést,

6 drb. kiváló desz- 
szertvillát,

1 darab mexikói ezüst levesmeri tő kanál,
1 darab mexikói ezüst tejmeritő,
2 darab eleg. szalon asztali gyertyatartót.

összesen ß ff{ QQ kp.46 drb. csak
Miden megrendelő ezenkívül jutalomképpen egy 
amerikai gyorsfűző vagy szavatosság mellett 
gyorsan működő 12 és fél hordképességü hAztar- 
t Asi mérleget kap teljesen díjtalanul. A 
mexikói ezüst egy teljesen fehér fém (belül is), 
melynek tartósságáért 25 évi JAtAllAst vAllalok 
Szétküldés a pénz előleges beküldése esetén vagy 

utánvéttel történik az európai raktArból
Scheffer 1 >- Sándor
BudapestjVIII. Bezeré<ly-u. U.sz

F E R E N C-
(pálinka sósborszesz).

Vértes K\^r*"féle,
liasziiAlatban a leglia- 

t Asosabb. Feltétlen 
tisztasAga következté­
ben úgy külső mint 
belső használatra min­
denekelőtt legjobban 
alkalmas, különösen is 
a most annyira kedvelt 
gyurómódszerre (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
nálta tik kösz vény, csuz, 

meghűlések ellen, bénnlAsok, licamoknAl, 
gyuladAs és kelésnél továbbá a fejbőr erősí­
tésére, valamint a száj tisztítására; belsőleg, 
gyomor-görcs, rossznllért, fejtAjAs stir, ellen 
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levélhor-. 
dóknak s általán sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékelt névjegygyei. Egy 
üveg 30 fii., 1 ás 2 korom«. Kapható a gyógy­
szertárakban és füszerkereskedésekben, általában 
ott, hol plakátok a fenti védjegygyei láthatók.

Ipolyságon: Bolner l-’síl és Donihó 
Károly uraknál, valamint közvetlen:

VERTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson,

m

Köhögés, rekedtség és hurut ellen 
nincs jobb a

RÉTH Y-féle
pemetefű cukorkánál!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és hatá­
rozottan RÉTH Y-félét kérjünk, mivel 

sok haszontalan utánzata van.
1*9-' 1 doboz <»<► fillér.

Csak RÉTHY-íélét fogadjunk el!

■ í

■ cf:



. / , .vv

decemlier 24.

Bútorszállításokat és © 
© © © átköltözéseket

vasúton és tengelyen, pjjjTCjM 
legiutányosabban és w|IW|1 
pontosan eszközöl 

szabadalmazott elzár­
ható butorkocsikban

H 0 N T I LAP 0 K

5S

FODOR J. szállító
Idfalatssiag j annai .

Sok ezer ember egészségé
looia megvédeni a legújabb, szabadéin ázott

„Japán“ kioset-ülés.
Minden árnyékszékre alkalmazható.

Vízöblítés nélküli 
Teljesen szagtalan!
A legnagyobb tisztaság! 
Kein fagyhat be!
Ágii dugulhat be! 
Légliozat mentes!

c’etegápoiáei cikkek. Szoba ki esettek.
Betegtoló kocsik.

({CT Kópé» ItrJejfyiéli UlvAiiulru ingyen.

Guttmann I*. kloset gyár
BUDAPEST, IV , Városház utca 2. szám

i liotmilli I.tt|oN -itten Markán.)

r-~

POLITIKAI NAPILAP

kora reggel, valamennyi napi- “lüsffg 
lap m8cjiüzésével. érkezik az "gs® 
összes vidéki városokba. ""W)

».cd m* V.. •; y*s$,. . I! v. j ... , ;

m _ _ _ _ _ _ _  1 s^ss
1

Teljes politikai 
függetlenség!!

Önálló 
vámterület!

Magy ar ipar!

. y,f?> •<; "írig/1
li ': V

* I% mmm

F& *KawJ I
A legnépszerűbb és a 
legolcsóbb ellenzéki lap.

l-TI.RI.ŐS SZI'ltKl'.SZTÖ :
BRAUN SÁNDOR.

FŐMI NKAtÁRHAK:
ÁBRÁNYI EMIL, 

dr. VÁZSONYI VILMOS.

m

Egy szám 
- ára =:

E;
up

:ísÉ8
Lv>-•••
te, ^

i :i{ííizcl(' s:
Egy hónapra I K 4ű f 
Negyedévre 4 K f

Kiadóhivatal: Rökk Szi’árd-a. 9.

Eemokráciaü

•. ■1\ m ^ ág 1 i -
,Jr.
J :;£a

Harc a párt- 
uralom ellen.

Harc az erő­
szak ellen.

líüiiiií Értesülését 
leien, friss,

BSizemli a kozönséglM'n. © A Etizzvlí hnmiink.
'X’cíNtíNtf-lk unitíítvsísiywzííiiiiot UZ-b-'sa I l

CTrNsék vlößze6rai!"^3 SfST TeusM* elííSSst- ósafi l ~mm

Takarmánycikkek legolcsóbb beszerzési forrása!
DUKES és HERCZOG, GALGÓC

erőtakarmány és műtrágya nagykereskedés.
---------- — —-S- Alaplttatott 1 WT'íí-Lmii. -

T'sikannanynemüek :
Finom és durva buzakorpa, 

Rozskorpa,
Malátacsira,

Melasse,
Olajpogácsa,

Szárított répaszelet, 
Szárított sörtörköly,

AI iitrágyafélók : 
Chilisalétrom,

Kainit,
Kálisó 20, 30 és 40 %-os, 

Superphosphat,
Szárított marliatrágya, 

Thosr.assalak,
1 rágyafősz (gyps).

Szárított szeszmoslék,
„Union“ fehér tengeri moslék.

Közvetlen bevitel ehilisalétrombara 1905. tavaszi szállításra.
Mintázott árajánlatokkal kívánságra készséggel szolgálunk.
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BhHS

<>

IRAZAY
SOSBORSZESZ

NAGY ÜVEG ÁRA 12 KORONA
kis • üveg Ara: í korona

HASZNÁLATI UTASÍTÁS HINDIN ÜVECHE2 
MELLÉKELVE VAN I

Dupla
villanydelejes

kereszt vagy csillag.
D. R. G. M. 88,503.

Gyógyít és felüdit jótállás mellett: k«»/.- 
víiij, reuma, asthma (nehéz lélegzés) 
íümallnnsííg, iülznyíís, nehéz. Iiallfis. 
epilepsia (eskór), idegesség, élviiKjla- 
lansdg, sápkéiv, r.íjíliijíis. migrén, tehe­
tetlenség, influenza, valamint minden 
idegbe ley; ségnél. Azon beteg, aki 88.503. 
készülékem által legfeljebb 45 nap alatt 
nem gyéigyul meg, azonnal visszakapja a 
pénzét. Ahol már semmi sem hasznait, ott 
kérem az én készülékemet megkísérlem; 
meg vagyok győződve készülékem biztos 

hatásáról.
nagy készülék éra <> kor.
idült betegségeknél alkalmazód.

Kiss kés/.lilék ára 1 koroaa,
könnyebb betegségeknél alkalmazandó.

A központi elárusítóhely szétküld utánvét­
tel vagy előleges fizetéssel a bel- és kül­

föld részére

SCHEFFER D. SÁNDOR
BUDAPEST, Vili. Bezerédy-utca 3. szám.

> <8

eeeeeeoeet. *©í»e©«
e — I...-. ©

I tavaszi biikkönyman ®
0 -------------------------------------- --------------- «ä

kitűnő minőség és kisebb- 
nagyobb mennyiségben ^ 

ä kapható a balassagyar- 
mati vasúthoz szállítva

§ Pollatsek Rezső §
W gabonakereskedőnél
iry ltalassagyaraialon. ^
^ —?— Mintát kívánatra küldök. —

;i| 130 hektoliter kitűnő Mór-vidéki |?: 

"te uradalmi te

I mr teher bor il
,.|j eladó, hektoliterenként 42 koroná- F; 

ért, Kistúron átvéve.
Bővebb felvilágosítással szolgál te"

"I Pő »a I n t vn n Í;
J3u kasznár ut [|‘'J
.:S ====: K i s t ú r, p. Ipolyság, = j]R; 

ltot n borok is megtekinthetők. I||

•• j

* , «:

I .' ;i

í :*

L.i

4M' z'

-s,a »' tt, , .. ■ - y* . - j
'■ ‘V ,1 ’ .

e* * , ß

UL >"

é *■ Kte^jt '•**» „*>• i * -tt, • » fo' ,*'* *
*.« •• * * #• - --V ■■ * ■. . ♦ ■ •■*
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GANS EL ÁRMIN temetkezési vállalata
IPOLYSÁGON, Fő-út, saját ház.

érc- és (&■
Nagy raktár mindennemű

koporsókban.
Koszorúk, szemtödök, valamint az összes temetkezési kellékek.

Olcsó árak; gyors, pontos kiszolgálna.

Vállal eg-ész iemetéerendesBéeeket is.

Leghasznosabb ka rács o n y I ajandékl

mm
EREDETI

Púid ;S szerkezet! 
Nagy tartósság!

VARRÓGÉPEK
Egyszerű kezelés!

Nagy munkaképesség!

családi használatra és a legkülönbözőbb ipari célokra.
1003. évben csupán Ausztriában és Németországban kilenc magas kitüntetés 

Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból. Elektromotorok varrógéphajtásra.

SINGER CO. Varrógép részvény-társaság
A, Kazinczy-ulea S. sszsiin. (Bakó-féle ház.)

Kiállítás .Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

Kiállítás ..Feuerschütz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

Szenzációs ajándék - a magyar olvasóközönségnek!!!
Az „Ország-

Örömteljes büszkeséggel jelentjük olva­
sóinknak. hogy ez óv karácsonyán az 
„Ország-Világ“ negyedszázados fennál­
lását ünnepli Huszonöt éve immár annak, 
hogy az „Órszág-Világ“ első száma meg­
indult, hotry megkezdje diadalmas körút­
ját a magyar olvasóközönség körében. 
Nem akarunk ez alkalommal kitérni arra, 
hogy milyen anspiciumok között indult 
meg ez az újság és mint lön 25 óv alatt 
a magyar kuliura jelentős faktorává. Bő­
ségesen szól eriől az a remek

Jubiláris almanach,
mely a jubileum alkalmából ez év 

karácsonyán fog megjenni, és a moly még 
a karácsonyi ünnepek előtt az összes elő­
fizetőknek külön keresztkötósben ingyen 
és díjmentesen lesz megküldve.

A „Jubiláris Almanach“ nemcsak tar 
talom, do külső kiállítás tekintetében is 
méltán feltűnést fog kelteni.

A „Jubiláris Almanach“ részére a szer­
kesztőkön, Várad! Antal dr. és Fáik 
Zsigmond dron kívül csaknem az összes 
jeles Írók, költők és zeneszerzők adtak 
kéziratot.

Fiz a díszes tartalom feleslegessé tesz 
minden dicséretet. Egyetlen kötetben fog­
lal holyot a magyar iróvilág minden dísze, 
legkiválóbb poétáinkkal és zeneszerzőink­
kel együtt. Külön hangsúlyozzak azonban 
a „Jubiláris Almanach“ pazar kiállítását.

A „Jubiláris Almanach“ külső kiállítása 
tekintetében el fog térni az eddigiektől 
Alakja nagyobb és tetszetősebb, papírja 
erősebb les/, az eddigieknél, belső kiállí­
tása pedig olyan diszos lösz, hogy az 
méltán feltűnést fog kelteni még nyomdai 
szakkörökben is.

Az Almanach 820 oldal terjedelmű lesz.

"Világ,64 huszonötévé^ jubileum;!
Minden egyes oldalnak külön más és más 
keretrajza van, molyok 4—5 színben 
nyomódtak. Az első iv egyes oldalainak 
keretei még az asszír és ó-egyptomi sti 
lusban vannak megrajzolva, mig az utolsó 
iv keretei már a modern szecesszió stí­
lusában vannak tartva. Közben pedig a 
szebbnél szebb, tarkánál tarkább oldaiko 
retek nyújtanak gyönyörűséget az olvasó­
nak. Az „Ország Világ“ szívesen adta o 
„Jubiláris Almanach“ hal tanujolót nagy 
áldozatkészségének előfizetőivel szemben, 
az Almanach gyönyörű, nálunk még párat­
lanul álló kiviteléért pedig a feltétlen dicsé­
ret és elismerés európai hirü nyomdánkat, 
a Pesti könyvnyomda-rósz vény társaságot 
és annak litográfiái osztályát illeti

A színes kerotrajzokon kívül az Alma- 
n ich illusztrációi is fehünést fognak 
kelteni Hazai festőművészeink és szob­
rászaink szino-java bocsájtotta legszebb 
alkotásainak egy-egy reprodukcióját az 
Almanach részére rendelkezésünkre. Hogy 
eziránt is már most tájékozzuk olvasóin 
kát, felemlítjük azoknak a művészeknek 
neveit, akiknek illusztrációit a „Jubiláris 
Almanach“ tartalmazni fogja. Ezek :

Szobrászok:
Füredi Richard
Holló Barnabás 
Horvay János 
Istók János 
Ligeti Miklós 
Lukácsy Lajos

Festők:
Barta Ernő 
Faragó József 
Qlatz Oszkár 
Jendrassik Jenő 
Hol hing Ernő 
Kacziány Ödön

Márkus Géza 
Radnai Béla 
Róna József 
Szamovolszky Ödön 
Teles Ede 
Zala György

Kalmár Elza 
Madarász Viktor 
Márk Lajos 
Pesko Géza 
Rubovits Márk 
Ujváry Ignác

Az Almanach ki egészítő része lesz az 
a bő fejezet, mely a magyar ipar és ke­
reskedelem múltját, jelenét és jövőjét fogja 
népszerűén ismertetni. Vezető cikkeket 
írtak ebbe a részbe Matlekovics Sándor 
és S\terényi Jó\scf. Többi cikkeit is leg­
kiválóbb közgazdászaink írták. Érdekes 
és érdemes munka lesz ez, mely bizonyára 
minden olvasó érdeklődésével fog ta­
lálkozni.

Ez lenne tollát rövid ismertetése a ké­
szülő „Jubiláris Almanach“-nak, melyet 
még a karácsonyi ünnepek előtt fog az 
„Ország-Világ“ összes eiőfizetőinek meg­
küldeni.

A mint tehát látnivaló, az „Ország- 
Viiág“ jubiláris almanachja a karácsonyi 
könyvpiac valóságos szenzációja lesz. 
És ezt az Almanachot mindenki

ingyen

kapja meg, a ki — bár csak negyedévre 
is négy koronával — az „Ország-Világ“ 
előfizetői sorába lép.

Nem ajánlhatunk tehát jobbat és hasz­
nosabbat o lap olvasóinak, mint hogy 
fizessenek elő hazánk e legrégibb, leg- 
torjodtobb, legszebb és legtartalmasabb 
heti lapjára, moly

ajándékul többet ad,

mint a mennyi a lapnak egész évi elő­
fizetési ára

Az „Ország-Világ“ előfizetési ára ne­
gyedévre 4 korona, félévre 6 korona, 
egész évre 16 korona, s az előfizetési 
pénzek az „Ország-Világ“ kiadóhivatala 
címére: Budapest, V., Hold-utca 7. sz. 
küldendők.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorsaujtóján Ipolyeágon.


